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Please read this user manual first!

Dear Customer,

Thank you for purchasing this Beko product. We hope that you get the best results from your product which has been
manufactured with high quality and state-of-the-art technology. Therefore, please read this entire user manual and
all other accompanying documents carefully before using the product and keep it as a reference for future use. If you
handover the product to someone else, give the user manual as well. Follow all warnings and information in the user
manual.

Remember that this user manual is also applicable for several other models. Differences between models will be
identified in the manual.

Explanation of symbols

Throughout this user manual the following symbols are used:

Important information or useful hints
about usage.

Warning of hazardous situations with
regard to life and property.

,’ Warning of electric shock.

/N
it Warning of risk of fire.

Warning of hot surfaces.

Arcelik A.S.
Karaagos caddesi No:2-6
34445 Siitlice/Istanbul /TURKEY

Made in TURKEY

q3

This product was manufactured using the latest technology in environmentally friendly conditions.
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tl Important instructions and warnings for safety and
environment

This section contains safety

instructions that will help protect from

risk of personal injury or property
damage. Failure to follow these
instructions shall void any warranty.

General safety
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This appliance can be used by
children aged from 8 years and
above and persons with reduced
physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been
given supervision or instruction
concerning use of the appliance
in a safe way and understand the
hazards involved.

Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made
by children without supervision.
Installation and repair procedures
must always be performed by
Authorized Service Agents. The
manufacturer shall not be held
responsible for damages arising
from procedures carried out by
unauthorized persons which may
also void the warranty. Before
installation, read the instructions
carefully.

Do not operate the product if it is
defective or has any visible
damage.

Ensure that the product function
knobs are switched off after every
use.

Electrical safety

If the product has a failure, it
should not be operated unless it
is repaired by an Authorized
Service Agent. There is the risk of
electric shock!

Only connect the product to a
grounded outlet/line with the
voltage and protection as
specified in the “Technical
specifications”. Have the
grounding installation made by a
qualified electrician while using
the product with or without a
transformer. Our company shalll
not be liable for any problems
arising due to the product not
being earthed in accordance with
the local regulations.

Never wash the product by
spreading or pouring water onto it!
There is the risk of electric shock!
Never touch the plug with wet
hands! Never unplug by pulling on
the cable, always pull out by
grabbing the plug.

The product must be
disconnected during installation,
maintenance, cleaning and
repairing procedures.



If the power connection cable for
the product is damaged, it must
be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid
a hazard.

The appliance must be installed
so that it can be completely
disconnected from the mains
supply. The separation must be
provided by a switch built into the
fixed electrical installation,
according to construction
regulations.

Any work on electrical equipment
and systems should only be
carried out by authorized and
qualified persons.

In case of any damage, switch off
the product and disconnect it
from the mains. To do this, turn
off the fuse at home.

Make sure that fuse rating is
compatible with the product.

Product safety

The appliance and its accessible
parts become hot during use.
Care should be taken to avoid
touching heating elements.
Children less than 8 years of age
shall be kept away unless
continuously supervised.

Never use the product when your
judgment or coordination is
impaired by the use of alcohol
and/or drugs.

Be careful when using alcoholic
drinks in your dishes. Alcohol
evaporates at high temperatures
and may cause fire since it can
ignite when it comes into contact
with hot surfaces.

Do not place any flammable
materials close to the product as
the sides may become hot during
use.

Keep all ventilation slots clear of
obstructions.

Do not use steam cleaners to
clean the appliance as this may
cause an electric shock.
Unattended cooking on a hob with
fat or oil can be dangerous and
may result in fire. NEVER try to
extinguish a fire with water, but
switch off the appliance and then
cover flame e.g. with a lid or a
fire blanket.

Danger of fire: Do not store items
on the cooking surfaces.

The appliance is not intended to
be operated by means of an
external timer or separate
remote-control system.

Use only hob guards designed by
the manufacturer of the cooking
appliance or indicated by the
manufacturer of the appliance in
the instructions for use as
suitable or hob guards
incorporated in the appliance. The
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use of inappropriate guards can
cause accidents.

Prevention against possible fire risk!

« Ensure all electrical connections
are secure and tight to prevent
risk of arcing.

« Do not use damaged cables or
extension cables.

« Ensure liquid or moisture is not
accessible to the electrical
connection point.

Intended use

« This product is designed for
domestic use. Commercial use
will void the guarantee.

« This appliance is for cooking
purposes only. It must not be
used for other purposes, for
example room heating.

« The manufacturer shall not be
liable for any damage caused by
improper use or handling errors.

Safety for children

« Accessible parts may become hot
during use. Young children should
be kept away.

« The packaging materials will be
dangerous for children. Keep the
packaging materials away from
children. Please dispose of all
parts of the packaging according
to environmental standards.
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 Electrical products are dangerous
to children. Keep children away
from the product when it is
operating and do not allow them
to play with the product.

« Do not place any items above the
appliance that children may reach
for.

Disposing of the old product

Compliance with the WEEE Directive and
Disposing of the Waste Product:

This product complies with EU WEEE Directive
(2012/19/EU). This product bears a classification
symbol for waste electrical and electronic equipment
(WEEE).

This product has been manufactured with high quality
parts and materials which can be reused and are
suitable for recycling. Do not dispose of the waste
product with normal domestic and other wastes at the
end of its service life. Take it to the collection center
for the recycling of electrical and electronic equipment.
Please consult your local authorities to learn about
these collection centers.

Compliance with RoHS Directive:

The product you have purchased complies with EU
RoHS Directive (2011/65/EU). It does not contain
harmful and prohibited materials specified in the
Directive.

Package information

e Packaging materials of the product are
manufactured from recyclable materials in
accordance with our National Environment
Regulations. Do not dispose of the packaging
materials together with the domestic or other
wastes. Take them to the packaging material
collection points designated by the local
authorities.



P General information

Overview
1 Hotplate
2 Hotplate

3 Control panel

Base cover
Burner plate

1 Hotplate Front
2 Warning lamp

3

Hotplate Rear
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Technical specifications

Cable length
_VEt | di i

Burners

Dimension

echnical specifications may be changed
ithout prior notice to improve the quality of
he product.

Figures in this manual are schematic and may
not exactly match your product.

alues stated on the product labels or in the
documentation accompanying it are obtained
in laboratory conditions in accordance with
relevant standards. Depending on operational
and environmental conditions of the product,
these values may vary.
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K Installation

Product must be installed by a qualified person in
accordance with the regulations in force. The
manufacturer shall not be held responsible for
damages arising from procedures carried out by
unauthorized persons which may also void the
warranty.

Preparation of location and electrical
installation for the product is under customer’s
responsibility.

DANGER:
The product must be installed in accordance
with all local electrical regulations.

DANGER:
Prior to installation, visually check if the
product has any defects on it. If so, do not

have it installed.
Damaged products cause risks for your safety.

*

min.

Installation and connection

e The product must be installed in accordance with
all local gas and electrical regulations.

Electrical connection

Connect the product to a grounded outlet/line

protected by a fuse of suitable capacity as stated in

the "Technical specifications" table. Have the

Before installation

The hob is designed for installation into commercially

available work tops. A safety distance must be left

between the appliance and the kitchen walls and

furniture. See figure (values in mm).

e |tcan also be used in a free standing position.
Allow a minimum distance of 750 mm above the
hob surface.

e (") Ifacooker hood is to be installed above the
cooker, refer to cooker hood manufacturer'
instructions regarding installation height (min
650 mm)

Remove packaging materials and transport locks.
Surfaces, synthetic laminates and adhesives
used must be heat resistant (100 °C minimum).

e The worktop must be aligned and fixed
horizontally.

e Cutaperture for the hob in worktop as per
installation dimensions.

grounding installation made by a qualified electrician
while using the product with or without a transformer.
Our company shall not be liable for any damages that
will arise due to using the product without a grounding
installation in accordance with the local regulations.
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DANGER:

The product must be connected to the mains
supply only by an authorised and qualified
person. The product's warranty period starts
only after correct installation.

Manufacturer shall not be held responsible for

damages arising from procedures carried out
by unauthorised persons.

DANGER:

The power cable must not be clamped, bent or|
trapped or come into contact with hot parts of
the product.

A damaged power cable must be replaced by

a qualified electrician. Otherwise, there is risk
of electric shock, short circuit or fire!

4. Place the hob on the counter and align it.

hen installing the hob onto a cabinet, a shelf
must be installed in order to separate the
cabinet from the hob as illustrated in the abovel
figure. This is not required when installing ontoj
a built-in oven.

For example, if it is possible to touch the bottom of the
product since it is installed onto a drawer, this section
must be covered with a wooden plate.

Connection must comply with national regulations.
The mains supply data must correspond to the data
specified on the type label of the product. Type label
is at the rear housing of the product.

e Power cable of your product must comply with the
values in "Technical specifications" table.

DANGER:

Before starting any work on the electrical
installation, disconnect the product from the
mains supply.

There is the risk of electric shock!

Power cable plug must be within easy reach
after installation (do not route it above the
hob).

Plug the power cable into the socket.

Installing the product

1. Turning the hob upside down, place it on a flat
surface.

2. In order to avoid the foreign substances and liquids
penetrate between the hob and the counter, please
apply the putty supplied in the package on the
contours of the lower housing of the hob but make
sure that the putty does not overlap.

3. Fill the corners by forming bends at the corners as

illustrated in the figure. Form as much bend as

required to fill the gap in the corners

Make sure that the skirting sections on the
lower housing of the hob are filled with putty.

*

min. 15 mm
Rear view (connection holes)

» Qconnection clamps will be supplied as installed
l onto the hob.
Making connections to different holes is not a
good practice in terms of safety since it can
damage the gas and electrical system.

Final check

1. Plug in the power cable and switch on the
product's fuse.

2. Check the functions.

Future Transportation

e Keep the product's original carton and transport the
product in it. Follow the instructions on the carton. If
you do not have the original carton, pack the
product in bubble wrap or thick cardboard and tape
it securely.

Check the general appearance of your product
or any damages that might have occurred
during transportation.
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B Preparation

Tips for saving energy

The following information will help you to use your

appliance in an ecological way, and to save energy:

e Defrost frozen dishes before cooking them.

e Use pots/pans with cover for cooking. If there is
no cover, energy consumption may increase 4
times.

e Select the burner which is suitable for the bottom
size of the pot to be used. Always select the
correct pot size for your dishes. Larger pots
require more energy.

e Pay attention to use flat bottom pots when
cooking with electric hobs.

Pots with thick bottom will provide a better heat
conduction. You can obtain energy savings up to
1/3.

e  Vessels and pots must be compatible with the
hotplates. Bottom of the vessels or pots must not
be smaller than the hotplate.

e Keep the hotplates and bottom of the pots clean.
Dirt will decrease the heat conduction between
the hotplate and bottom of the pot.

e For long cookings, turn off the hotplate 5 or 10
minutes before the end of cooking time. You can
obtain energy savings up to 20% by using the
residual heat.

Initial use
First cleaning of the appliance

he surface might get damaged by some
detergents or cleaning materials.

Do not use aggressive detergents, cleaning
powders/creams or any sharp objects during

cleaning.

Do not use harsh abrasive cleaners or sharp
metal scrapers to clean the oven door glass
since they can scratch the surface, which may

result in shattering of the glass.

1. Remove all packaging materials.

2. Wipe the surfaces of the appliance with a damp

cloth or sponge and dry with a cloth.
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E] How to use the hob

General information about cooking

Never fill the pan with oil more than
one third of it. Do not leave the hob
unattended when heating oil.
Overheated oils bring risk of fire. Never
attempt to extinguish a possible fire
with water! When oil catches fire,
cover it with a fire blanket or damp
cloth. Turn off the hob if it is safe to do
50 and call the fire department.

e Before frying foods, always dry them well and
gently place into the hot oil. Ensure complete
thawing of frozen foods before frying.

e Do not cover the vessel you use when heating oil.

e Place the pans and saucepans in @ manner so
that their handles are not over the hob to prevent
heating of the handles. Do not place unbalanced

and easily tilting vessels on the hob.

e Do not place empty vessels and saucepans on
cooking zones that are switched on. They might

get damaged.
e Qperating a cooking zone without a vessel or

saucepan on it will cause damage to the product.
Turn off the cooking zones after the cooking is

complete.

e As the surface of the product can be hot, do not

put plastic and aluminum vessels on it.

Such vessels should not be used to keep foods

either.
e  Use flat bottomed saucepans or vessels only.
e Put appropriate amount of food in saucepans

and pans. Thus, you will not have to make any
unnecessary cleaning by preventing the dishes

from overflowing.
Do not put covers of saucepans or pans on
cooking zones.

Place the saucepans in a manner so that they

are centered on the cooking zone. When you

want to move the saucepan onto another cooking
zone, lift and place it onto the cooking zone you

want instead of sliding it.
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Using the hobs

1 Hotplate 14-16 cm

2 Hotplate 18-20 cm s list of advised diameter of
pots to be used on related burners.

Using hotplates
Hob knobs can be turned in both directions in a way
that will provide temperature control in steps.

If the hob is equipped with hotplates featuring
Booster function, relevant hotplate will be
marked with a red dot.

Overheating protection

Hotplates that have a power above 1000 W are

equipped with an overheating protection. Overheating

protection decreases the power of the hotplate in

following cases:

e There is no vessel or saucepan on the hotplate.

e There is an empty vessel or saucepan on the
hotplate.

e The bottom of the vessel or saucepan is not flat.

Turning on the hotplates

Use hotplate knobs to operate the hotplates. Move the

hotplate knobs to the relevant level in order to obtain

the desired cooking level.

Turning off the hotplates
Turn the hotplate knob to OFF (upper) position.



[} Maintenance and care

General information

Service life of the product will extend and the
possibility of problems will decrease if the product is
cleaned at regular intervals.

DANGER:

Disconnect the product from mains supply
before starting maintenance and cleaning
works.

There is the risk of electric shock!

DANGER:
Allow the product to cool down before you
clean it.

Hot surfaces may cause burns!

e (lean the product thoroughly after each use. In
this way it will be possible to remove cooking
residues more easily, thus avoiding these from
burning the next time the appliance is used.

e No special cleaning agents are required for
cleaning the product. Use warm water with
washing liquid, a soft cloth or sponge to clean
the product and wipe it with a dry cloth.

e Always ensure any excess liquid is thoroughly
wiped off after cleaning and any spillage is
immediately wiped dry.

e Do not use cleaning agents that contain acid or
chloride to clean the stainless or inox surfaces
and the handle. Use a soft cloth with a liquid
detergent (not abrasive) to wipe those parts clean,
paying attention to sweep in one direction.

he surface might get damaged by some
detergents or cleaning materials.
Do not use aggressive detergents, cleaning
powders/creams or any sharp objects during
cleaning.
Do not use harsh abrasive cleaners or sharp
metal scrapers to clean the oven door glass
since they can scratch the surface, which may
result in shattering of the glass.

Do not use steam cleaners to clean the
ppliance as this may cause an electric shock.

Cleaning the hob

Electric hobs

1. Turn off the hotplates and wait until they cool
down.

2. If necessary, clean the plates with a cleaning
agent (you can obtain cleaners/softeners from
specialty stores).

3. Warm only for a few minutes after cleaning in
order to have their top section dried.

4. Apply a thin layer of machine oil onto the top
surface of the hob regularly in order to protect it.

BEBAULILAIARLULLE ARG

FESPITUEIESIIIINESSS9R

Cleaning the control panel
Clean the control panel and knobs with a damp cloth
and wipe them dry.

Do not remove the control buttons/knobs to
clean the control panel.
Control panel may get damaged!
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Troubleshooting

Product emits metal noises while heating and cooling.

e When the metal parts are heated, they may expand and cause noise. >>> This is not a fault.
Product does not operate.

e The mains fuse is defective or has tripped. >>> Check fuses in the fuse box. If necessary, replace or
reset them.

e Product is not plugged into the (grounded) socket. >>> Check the plug connection.

Consult the Authorised Service Agent or
echnician with licence or the dealer where you
have purchased the product if you can not
remedy the trouble although you have
implemented the instructions in this section.
Never attempt to repair a defective product
yourself,
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Pirmiausia jdémiai perskaitykite §j vartotojo vadova!

Gerbiamas pirkéjau,

ACiu, kad pasirinkote ,Beko" gaminj. Tikimés, kad Siuo gaminiu, kuris buvo pagamintas naudojantis aukSciausios
kokybés moderniausig technologijg, liksite patenkinti. Todel prieS naudojantis Siuo prietaisu praSome perskaityti visg
§j vartotojo vadovg ir prie jo pridedamus dokumentus ir pasilikti juos, jei jy prireikty ateityje. Jeigu atiduotuméte §j
gaminj kam nors kitam, kartu atiduokite ir §j vartotojo vadovg. Vadovaukités visais Siame vartotojo vadove
pateikiamais jspéjimais ir informacija.

Atminkite, kad $is vartotojo vadovas taip pat taikytinas keletui kity modeliy. Siame vadove nurodoma, kuo skiriasi
jvairas modeliai.

Simboliy paaiSkinimas

Siame vartotojo vadove naudojami &ie simboliai:

Svarbi informacija arba naudingi
patarimai apie Sio prietaiso naudojima.

|spéjimai apie gyvybei ir / arba turtui
' pavojy keliancias situacijas ir salygas.

/,’\ Jspéjimas dél elektros smiigio.
it |spéjimas dél gaisro pavojaus.
ﬁ Jspéjimas dél jkaitusiy pavirSiy.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul/TURKEY
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ﬂSvarbas nurodymai ir jspejimai del saugos ir aplinkosaugos

Siame skyriuje pateikiamos saugos
instrukcijos, kuriy laikydamiesi
apsisaugosite nuo susizeidimo ar
materialinés zalos pavojy. Nesilaikant
Siy instrukcijy bet kokia prietaiso
garantija nebegalios.

Bendrieji saugos reikalavimai

«  §j prietaisg galima naudoti
vaikams nuo 8 mety amziaus ir
asmenims, turintiems psichiniy,
jutiminiy arba protiniy negaliy
arba patirties bei ziniy trukumo,
jeigu jie yra prizitrimi arba
instruktuojami, kaip saugiai
naudoti §j prietaisg, ir supranta
atitinkamus pavojus.

Neleiskite vaikams Zaisti su Siuo
prietaisu. Vaikams draudziama
valyti ir techniSkai priziaréti §j
gaminj, nebent juos prizirety
suaugusieji.

« Remonto ir techninés priezitros
darbus visuomet privalo atlikti
jgaliotojo techninio aptarnavimo
centro atstovai. Gamintojas néra
atsakingas uz zalg, kilusig dél
darby, kuriuos atliko nejgaliotieji
asmenys; tokiu atveju garantija
gali nebegalioti. PrieS
montuodami atidziai perskaitykite
instrukcijas.

« Nenaudokite prietaiso, jeigu jis
turi defekty arba yra regimai
pazeistas.

40T

Po kiekvieno naudojimo
patikrinkite, ar iSjungéte prietaiso
valdymo mygtukus.

Elektros sauga

Jeigu gaminys turi defekty, jo
negalima naudoti, kol jo
nepataisys jgaliotojo techniniio
aptarnavimo centro atstovas. Kyla
elektros smugio pavojus!
Prijunkite §j gaminj prie jzeminto
lizdo/elektros linijos, apsaugoto
tinkamos kategorijos saugikliu
kaip nurodyta skyriuje , Techniniai
duomenys®. Ir naudojant su
transformatoriumi, ir be jo,
jsitikinkite, ar jzeminimo
instaliavima atliko kvalifikuotas
elektrikas. Masy bendrove néra
atsakinga uz jokius nuostolius,
patirtus naudojant gaminj, kuris
néra jzemintas pagal vietos
reglamentus.

Niekada neplaukite gaminio,
purkSdami arba pildami ant jo
vanden;j! Kyla elektros smugio
pavojus!

Niekada nelieskite kiStukinio lizdo
Slapiomis rankomis! ISjungdami
niekuomet netraukite uz elektros
laido, iStraukite laikydami uz
kiStuko.

Atliekant montavimo, techninés
priezitros ir remonto darbus, Sis



gaminys privalo buti atjungtas nuo
maitinimo tinklo.

Jeigu gaminio jungiamasis kabelis
blty pazeistas, jj privalo pakeisti
gamintojas, techninés priezitiros
specialistas arba kiti panasios
kvalifikacijos asmenys, kad blty
iSvengta pavojaus.

Prietaisg privaloma jrengti taip,
kad prireikus jj galima bty
visiskai atjungti nuo tinklo. Nuo
tinklo privaloma arba iStraukiant
elektros kiStukg, arba naudojant
elektros sistemoje jrengtg jungiklj
atsizvelgiant j statybos
reglamentus.

Darbus su bet kokiais elektriniais
prietaisais ir sistemomis gali
atlikti tik joaliotieji kvalifikuoti
specialistai.

Esant gedimui, iSjunkite prietaisg
ir atjunkite jj nuo maitinimo tinklo.
Norint tai padaryti, pirma iSjunkite
namy tinklo saugikl].

Patikrinkite, ar saugiklio elektros
saugos klasé yra tinkama Siam
gaminiui.

Gaminio sauga

Prietaisas ir jo prieinamos dalys
jkaista naudojimo metu. Bukite
atsargus ir neprisilieskite prie
kaitinimo elementy. Neleiskite
jaunesniems nei 8 mety amciaus
vaikams buti prie prietaiso, jeigu
nuolat jy neprizitrite.

Nesinaudokite virykle, kai jusy
démesys arba koordinacija yra
susilpnéjusi del alkoholio ir/arba
narkotiky vartojimo.

Bukite atsargus, naudodami
pateikaluose bet kokius
alkoholinius gérimus. Esant
aukstai temperatrai, alkoholis
garuoja; prisilietes prie karsto
pavirSiaus, jis gali uzsiliepsnoti ir
sukelti gaisra.

Nelaikykite Salia buitinio prietaiso
jokiy degiy medziagy, nes jo
Sonai naudojimo metu jkaista.
Pasirtpinkite, kad visos
ventiliacijos angos baty atviros.
Nevalykite prietaiso gariniais
valymo prietaisais, nes galite
patirti elektros smug.
Neprizirimas maisto gaminimas
ant kaitlentes su riebalais ar
aliejumi gali bati pavojingas ir
sukelti gaisrg. NIEKADA
negesinkite gaisro vandeniu, bet
iSjunkite prietaisg ir tada
uzdenkite liepsng, pvz., dangciu
arba gesinimo apdangalu.
Gaisro pavojus: Nelaikykite daikty
ant maisto gaminimo pavirsiy.
Prietaisas neskirtas dirbti su
iSoriniu laikmacCiu ar atskira
nuotolinio valdymo sistema.
Naudokite tik maisto gaminimo
prietaiso gamintojo sukurtas arba
prietaiso gamintojo naudojimo
instrukcijoje nurodytas tinkamas
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apsaugas arba apsaugas,
jrengtas prietaise. Naudojant
netinkamas apsaugas, gali jvyki
nelaimingy atsitikimy.

Norédami uztikrinti gaminio apsaugg

nuo gaisro:

« KiStuka j elektros lizdg privaloma
jKisti taip, kad nekilty kibirkSCiy.

« Nenaudokite pazeisto arba jpjauto
kabelio, o taip pat ilginimo laido;
naudokite tik originaly kabel].

« ] elektros lizdg jokiais budais
negalima kisti drégno arba
suSlapusio kiStuko.

Numatytoji naudojimo paskirtis

«  Sis gaminys skirtas naudoti tik
buityje. Jj draudziama naudoti
komercinei veiklai.

« Sis prietaisas skirtas tik maistui
gaminti. Prietaiso negalima
naudoti kitiems tikslams,
pavyzdziui, patalpai Sildyti.

« Gamintojas neatsako uz jokig zala,
patirtg netinkamai naudojant arba
prizirint prietaisa.

Vaiky sauga

« Naudojimo metu pasiekiamos
dalys gali labai jkaisti. Neleiskite
prie jy bati mazameciams
vaikams.

« Pakavimo medsiagos gali kelti
pavojy vaikams. Saugokite
pakavimo medziagas nuo vaiky.
ISmeskite visas pakuotes dalis
atsizvelgdami j aplinkosaugos
reikalavimus.
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o Elektriniai prietaisai gali bati
pavojingi vaikams. Gaminiui
veikiant, neleiskite artyn vaiky ir
neleiskite jiems zaisti su Siuo
prietaisu.

« Vir§ prietaiso nelaikykite daikty,
kuriuos vaikai gali bandyti pasiekii.

Seno gaminio iSmetimas

WEEE Direktyvos ir seny gaminiy iSmetimo
taisykliy atitiktis:

Sis gaminys atitinka ES WEEE Direktyva (2012/19/ES).
Sis gaminys pazenklintas elektros ir elektroninés
jrangos klasifikavimo (WEEE) Zenklu.

Sis gaminys pagamintas i§ aukstos kokybés medziagy
ir daliy, kurias galima perdirbti ir pakartotinai
panaudoti. Pasibaigus gaminio tarnavimo laikui,
neiSmeskite jo kartu su jprastomis buitinemis
atliekomis. Atiduokite jj j surinkimo punktg, kad
elektros ir elektronikos jranga buty perdirbta.
Surinkimo punkty adresus suZinosite vietos
savivaldybéje.

RoHS direktyvos atitiktis:

Jusy jsigytas gaminys atitinka ES RoHS Direktyva
(2011/65/ES). Jame néra Sioje Direktyvoje nurodyty
kenksmingy ir draudziamy medziagy.

Pakavimo medziagy iSmetimas

e Pakavimo medziagos gali buti pavojingos
vaikams. Pakavimo medZiagas laikykite vaikams
nepasiekiamoje vietoje. Sio gaminio pakavimo
medziagos pagamintos i§ pakartotinai
panaudojamy medZiagy. Tinkamai jas iSmeskite
ir iSruSiuokite, atsizvelgdami j atlieky perdirbimo
instrukcijg. NeiSmeskite jy kartu su jprastomis
buitinémis atliekomis.



P Bendra informacija
Apzvalga

1 Kaitviete 4 Pagrindo dangtis
2 Kaitviete 5 Degiklio ploksté
3 Valdymo skydelis

1 Kaitvieté Priekinis 3 Kaitvieté Galinis
2 Jspéjamoji lemputé
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Techniniai duomenys

Laido ilgis
| ISoriniai ' ' i 75 mm/288 mm/510

Matmenys

iekiant pagerinti Sio gaminio kokybe, MaSiny kategorijos plokStelése arba jas
echniniai duomenys gali biti keiciami be lydinCiose dokumentacijose nurodyti dydziai
iSankstinio jspejimo. jgauti esant laboratorinéms salygoms,
o oy ) vadovaujantis atitinkamais standartais. Buitiniy
ioje instrukcijoje nurodytos savybes yra prietaisy sanaudos ir reik§més gali skirtis
chemiSkos ir gali skirtis nuo gaminio savybiy. priklausomai nuo eksploatavimo ir aplinkos
salygy.
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K Irengimas

Prietaisg jrengti turi kvalifikuotas specialistas,
vadovaudamasis galiojanCiais teisés aktais. Kitaip
nebegalios gaminio garantija. Gamintojas néra
atsakingas uz zala, kilusia dél darby, kuriuos atliko
nejgaliotieji asmenys; tokiu atveju nebegalios ir
garantija.

Vartotojas yra atsakingas uz vietos, elektros
instaliacijos paruoSima Siam gaminiui.

PAVOJUS:

Sis prietaisas turi buti jrengtas ir prijungtas
atsizvelgiant j galiojanCius vietos dujy ir (arba)
elektros prijungimo reglamentus.

2 PAVOJUS:
Prie§ pradedant instaliacija, apZitirékite §j
gaminj, ar jis neturi kokiy nors defekty.

Jeigu turi, neinstaliuokite jo. Sugadinti

gaminiai kelia pajovy jusy saugai.

min.

Jrengimas ir prijungimas

o §j prietaisg reikia jrengti i prijungti atsizvelgiant j
jstatymuose dél prijungimo numatytas taisykles.

Elektros jvadas
Prijunkite $j gaminj prie jZeminto lizdo, apsaugoto

tinkamos kategorijos saugikliu, kaip nurodyta techniniy
duomeny lenteléje. Ir naudojant su transformatoriumi,

ir be jo, jsitikinkite, ar jZeminimo instaliavimg atliko

Pries$ jrengiant

Si viryklé skirta montuoti stalvirdyje, kurj galima jsigyti

parduotuvese. Tarp Sio prietaiso r virtuvés sieny bei

baldy reikia palikti saugy tarpa. Zr. pav. (dydziai mm).

e S prietaisg galima statyti ir atskirai. Vir§ viryklés
privaloma palikti maziausiai 750 mm tarpa.

e (*) Jeigu vir§ viryklés bus montuojamas
gartraukis, zr. gartraukio gamintojo instrukcijg
dél tinkamo montavimo auk3€io (min. 650 mm)

e Nuimkite pakavimo medZiagas ir transportavimo
kaisCius.

e PavirSiai, sintetiniai laminatai ir klijai turi buti
atsparas Silumai (bent 100 °C).

e StalvirSis turi bati sulygiuotas ir pritvirtintas
horizontaliai.

e Atsizvelgdami j matmenis, iSpjaukite stalvirSyje
tinkama viryklei skyle.

kvalifikuotas elektrikas. Misy bendrové néra atsakinga
uz jokig Zalg, kuri gali atsirasti naudojant gaminj, kuris
néra jzemintas atsizvelgiant j vietos reglamentus.

PAVOJUS

Prietaisg prie maitinimo tinklo gali prijungti tik
jgaliotasis kvalifikuotas meistras. Prietaiso
garantija galioja tik tinkamai jj prijungus.
Gamintojas néra atsakingas uz zalg, kilusig dél

darby, kuriuos atliko nejgaliotieji asmenys.
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PAVOJUS

Maitinimo laido negalima prispausti, sulenkti
ar suspausti, jis neturi liestis prie jkaitusiy
prietaiso daliy.

PaZeistg maitinimo laida privalo pakeisti
kvalifikuotas elektrikas. Kitu atveju kyla
elektros smugio, trumpojo jungimo ar gaisro
pavojus!

Jeigu kaitlente montuojate ant spintelés,
Eprivalote jrengti skirianCia lentyng kaip

parodyta virSuje esanciame pieSinélyje. Jeigu
montuojate vir$ jmontuojamos orkaites, to
daryti nebitina.
PavyzdZiui, jeigu apating buitinio prietaiso dalis yra
lieCiama, nes jis jrengtas vir$ stalCiaus, tuomet Si dalis
turi buti apsaugota medine plokste.

e Pajungiant reikia vadovautis nacionaliniais
reglamentais.

e Maitinimo tinklo duomenys turi atitikti ant
prietaiso esanCioje kategorijos ploksteléje
nurodytus duomenis. Gaminio techniniy
duomeny lentelé yra gaminio korpuso galinéje
puséje.

e Sio gaminio maitinimo laidas privalo atitikti
techniniy duomeny lenteléje nurodytus
parametrus.

PAVOJUS:
Prie$ pradédami bet kokius elektros prijungimo
darbus, i§junkite gaminj i§ maitinimo tinklo.
Kyla elektros smagio pavojus!

rengus prietaisg, maitinimo laido kistukas turi
buti lengvai pasiekiamas (nenutieskite laido
vir$ virykles).

Jiunkite maitinimo laido kituka j elektros lizdg.

Gamlmo jrengimas
Apverskite kaitlente ir padékite jg ant lygaus
pavirSiaus.

2. Norédami, kad tarp kaitlentés ir stalvirSio nepaklitity
jokiy paSaliniy medziagy ir skysCiy, prie$ pradédami
montuoti kaitlente stalvirSyje, panaudokite pakuotéje
esant] glaistg korpusui apjuosti, bet jsitikinkite, kad
glaistas nebuty uZleistas.

3. Uzpildykite kampus, formuodami ties kampais
uZlenkimus kaip parodyta paveiksélyje. Formuokite
tokio dydZio uZlenkimus, kokiy reikia tarpams
kampuose uZpildyti

Butinai uzpildykite glaistu kaitlentés apatinio
korpuso pakrascius.

4. Dekite kaitlente jant stalvirSio ir sulyginkite ja.
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min. 15 mm
Vaizdas i$ galo (prijungimo skylés)

o Yrriungimo spaustukai pateikti jau sumontuoti

1 ant kaitlentés. Prisukti prie kity skyliy
nerekomenduojama saugos sumetimais, nes
galima pazeisti dujy ir elektros tiekimo
sistemas.

Galutinis patikrinimas

1. Jjunkite maitinimo laiko kiStukg j elektros lizdg ir
jjunkite gaminio saugiklj.

2. Patikrinkite, ar funkcijos veikia.

Busimas transportavimas

e |8saugokite originalig prietaiso deze ir vezkite
prietaisg jo originalioje pakuotéje. Vadovaukités ant
deZés pateiktais nurodymais. Jeigu neturite
originalios kartonines déZes, supakuokite gaminj j
plastiking plévele su oro burbuliukais arba storg
kartong ir tvirtai apsukite jj lipnia juosta.

pZilirgkite prietaisg ir jsitikinkite, ar jis nebuvo
apgadintas gabenimo metu.




B Paruosimo Darbai

Patarimai, kaip taupyti energija

Si informacija padés jums ekologiskiau naudoti §

buitinj prietaisg ir taupyti energija.

o AtSildykite uzSaldytus maisto produktus prie$
gamindami juos.

e Kepimui naudokite puodus/keptuves su dangciais.

Nenaudojant danggiy, energijos sgnaudos gali
padidéti iki 4 karty.

e Pasirinkite degiklj, labiausiai tinkama pagal
prikaistuvio, kurj naudosite, dugno dydj.
Visuomet parinkite tinkamo dydzio prikaistuvius
patiekalams ruosti. Didesniems prikaistuviams
reikia daugiau energijos.

e Gamindami ant elektriniy kaitlenciy, bdtinai
naudokite prikaistuvius ploksciais dugnais.
Puodai storais dugnais uztikrina geresn;j Silumos
laiduma. Taip galite sutaupyti iki 1/3 elektros
energijos.

e Indai ir prikaistuviai privalo atitikti kaitvieGiy dydj.
Indy arba prikaistuviy dugnai neturi bati maZesni
uZ kaitvietés skersmenj.

e Kaitvietés ir prikaistuviy dugnai privalo bati
Svarts. Purvas sumazins Silumos perdavima i$
kaitvietés puodo dugnui.

e Gamindami ilgai, ijunkite kaitviete 5 arba 10
minuciy iki gaminimo laiko pabaigos. Taip galite
sutaupyti iki 20 % elektros energijos, naudodami
likusig Siluma.

Naudojant pirma karta
Pirmasis prietaiso valymas

am tikros valymo priemonés ar valymo
medziagos gali apgadinti pavirSiy.
alydami nenaudokite ésdinanciy valymo

priemoniy, valymo milteliy/pienelio ar kokiy

nors astriy daikty.

1. Nuimkite visas pakavimo medZiagas.

2. Nuvalykite prietaiso pavirSius drégnu skuduréliu ar

kempine, tuomet sausai nusluostykite.
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B Kaip naudoti $ia virykle

Bendroji informacija apie maisto
gaminima

Aliejumi nepripildykite daugiau nei
treCdalio keptuvés. Kaitindami aliejy
kaitvietés nepalikite be priezitros. Dél
perkaitusio aligjaus gali kilti gaisras.
Niekuomet nebandykite gaisro
gesinti vandeniu! Aliejui uzsidegus,
uzdekite jj audiniu gaisrui gesinti ar
drégnu skuduréliu. 18junkite kaitviete,
jei tai padaryti saugu, ir kvieskite
ugniagesius.

.

e Prie$ kepdami maisto produktus, visada
kruopCiai juos nusausinkite ir 1étai dékite j
karstg aliejy. Prie§ kepima batinai visiskai
atSildykite uzSaldytus maisto produktus.

e Kaitinkdami aliejy, neuzdenkite prikaistuvio.

e Puodus ir keptuves ant kaitlentés dékite taip, kad
ju rankenos nebuty vir§ kaitvieCiy ir nejkaisty.
Ant kaitlentés nedékite nesubalansuoty ir lengvai
virstan€iy indy.

e Nedeékite tus€iy indy ir prikaistuviy ant jjungty
kaitvieCiy. Jie gali buti sugadinti.

e laikant jjungta kaitvietg be indo ar prikaistuvio,
gaminys gali sugesti. Pabaige gaminti, i§junkite
kaitvietes.

e Gaminio pavirSius gali bati jkaites, todel nedekite
ant jo plastikiniy ir aliumininiy indy.

Tokiuose induose nereikéty laikyti ir maisto
produkty.

e Naudokite tik prikaistuvius arba indus ploksCiais
dugnais.

e | prikaistuvius ir indus dekite tinkamg maisto
produkty kiekj. Tuomet nereikés bereikalingai
valyti, nes patiekalai neisbégs.

Nedékite ant kaitvieciy puody arba keptuviy
danggiy.

Prikaistuvius dékite taip, kad jie buty kaitvieCiy
viduryje. Jeigu norite perkelti priekaistuvj ant
kitos kaitvietes, pakelkite ir padekite jj ant
kaitvietés, o ne traukite jj pavirSiumi.
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Kaitlen¢iy naudojimas

1 Kaitvieté 14-16 cm
2 Kaitvieté 18-20 cm yra rekomenduojamo
skersmens puody, kuriuos reikia naudoti ant
atitinkamy degikliy, sgraas.
Kaitviec¢iy naudojimas
Kaitlentés rankenéles galima sukti bet kuria kryptimi,
palaipsniui reguliuojant temperatura.
Jeigu kaitlentéje jrengtos kaitvietés,
nasizymincios galios didinimo funkcija,
atitinkama kaitvieté bus pazyméta raudonu
tasku.

Apsauga nuo perkaitimo

Galingesnése nei 1 000 W kaitvietése jrengta apsauga

nuo perkaitimo. Apsauga nuo perkaitimo sumazina

kaitvietés galig Siais atvejais:

e Ant kaitvietés nepadeétas joks indas arba
prikaistuvis.

e Ant kaitvietés padétas tusCias indas arba
prikaistuvis.

e Indo arba prikaistuvio dugnas néra ploksgias.

Kaitvie€iy jjungimas

Kaitvietes valdykite kaitvietés rankenélémis. Sukite

kaitvietés rankenéle j atitinkama padetj, kad buty

nustatytas reikiamas maisto gaminimo lygis.

- A Gl

Kaitvie€iy iSjungimas
Pasukite kaitvietés rankenéle j iSjungimo (virSuting)
padeét].



ETechninis aptarnavimas Ir prieziura

Bendroji informacija
Prietaisg reguliai valant, pailgéja gaminio naudojimo
laikas ir sumazeja trikCiy atvejy.

PAVOJUS:

Pries atlikdami techning prieZidrg ir prie$
valydami, prietaisg atjunkite nuo maitinimo
tinklo.

Kyla elektros smagio pavojus!

PAVOJUS:
Prie valydami virykle, leiskite jai atvésti.
Karsti pavirSiai gali nudeginti!

e KruopéCiai iSvalykite gaminj po kiekvieno
panaudojimo. tada gaminimo likucius bus
lengviau pasalinti, jie nepridegs orkaite naudojant
kita karta

e Prietaisui valyti nereikia jokiy specialiy valymo
priemoniy. Naudokite Siltg vandenj su trupuciu
indy plovimo skysgio, minkstg skudurelj ar
kemping gaminiui valyti ir sausg skudureélj
drégmei iSSluostyti.

e  Butinai visada sausai nuvalykite bet kokius
iSsiligjusius arba po valymo likusius skys€ius.

e Neradijancio plieno pavirSiams ir rankenai valyti
nenaudokite valymo priemoniy, kuriy sudétyje
yra rigsties ar chloro. Tokias dalis valykite
skystoje valymo priemonégje (be SveiCiamyjy
medziagy) sudrékintu skuduréliu; batinai braukite
viena kryptimi.

am tikros valymo priemonés ar valymo
medZiagos gali apgadinti pavirsiy.

alydami nenaudokite ésdinaniy valymo
priemoniy, valymo milteliy/pienelio ar kokiy
nors atriy daikty.

iam prietaisui valyti nenaudoktie gariniy
alymo prietaisy, nes gali kilti elektros smugis.

Kaitlentés valymas

Elektrinés kaitlentés

1. ISjunkite kaitvietes ir palaukite, kol jos atvés.

2. Jeireikia, nuvalykite kaitvietes, naudodami truputj
valymo priemonés (valiklio/minkstiklio galite jsigyti
specialiose parduotuvése).

3. Nuvale, paSildykite kelias minutes, kad jy virSus
nudzitity.

4. Reguliariai tepkite kaitlentés pavirsiy plonu
maSininés alyvos sluoksniu, kad jis bty
apsaugotas.

BEBAULILAIARLULLE ARG

FESPITUEIESIIIINESSS9R

Valdymo skydo valymas
Nuvalykite valdymo skydelj ir rankenéles drégnu
skuduréliu, paskui nusluostykite sausa Sluoste.

alydami valdymo skydelj, nenuimkite valdymo
rankenéliy.
Galite sugadinti valdymo skydelj!
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Trikéiy nustatymas

Kaisdamos ir vesdamos metalinés prietaiso dalys skleidZia garsus.

e Kai metalinés dalys kaista, jos gali pléstis ir kelti triukma. >>> Tai néra gedimas.
Prietaisas neveikia.

e Perdegé arba suveiké elektros tinklo saugiklis. >>> Patikrinkite saugiklius saugikliy dézéje. Jeigu
reikia, pakeiskite arba atitaisykite juos.
Gaminio laido kistukas nejkistas j (Zeminta) lizda. >>> Patikrinkite kiStumo jjungima.
eigu atlikus visus Siame skyriuje apraSytus

nurodymus trikties atitaisyti nepavyksta,
kreipkités j jgaliotojo techninio aptarnavimo
centro atstovg. Niekada nebandykite patys
taisyti sugedusio gaminio.
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Avant de commencer, bien vouloir lire ce manuel d'utilisation !

Chere cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir porté votre choix sur un produit Beko. Nous espérons que vous tirerez le meilleur part
de votre produit, qui a été fabriqué avec une technologie de pointe et de qualité supérieure. C'est pourquoi nous vous
prions de lire attentivement le présent manuel et tous les autres documents connexes dans leur intégralité avant
d'utiliser le produit et de les conserver ensuite car vous pourrez avoir besoin de vous en servir ultérieurement. Si vous
cédez |'appareil a une tierce personne, n'oubliez pas de lui fournir le Manuel d'utilisation également. Respectez tous
les avertissements et informations contenus dans le manuel d'utilisation.

Souvenez-vous que ce Manuel d'utilisation s'applique également a plusieurs autres modéles. Les différences entre
les modeles seront identifiées dans le manuel.

Explication des symboles
Vous trouverez les symboles suivants dans ce Manuel d'utilisation :

Informations importantes ou astuces
‘ utiles sur I'utilisation.

Avertissement de situations dange-
reuses relatives a la santé et aux biens.

Avertissement de risque de choc élec-

6 trique.

ﬁ Avertissement de risque d'incendie.

Avertissement de surfaces brllantes.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul /TURKEY

Ce€ Made in TURKEY
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t Instructions importantes et mises en garde relatives a la sécu-
rité et a I'environnement

Ce chapitre contient les instructions
de sécurité qui vous aideront a éviter
les risques de blessure corporelle ou
de dégats matériels. Le non respect
de ces instructions entrainera |'annu-
lation de toute garantie.

Sécurité générale
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Cet appareil peut étre utilisé par
des enfants de 8 ans et plus et
des personnes aux capacités
physiques, sensorielles ou men-
tales réduites ou des personnes
dénuées d’expérience ou de con-
naissance si elles ont pu bénéfi-
cier d’une surveillance ou
d’instructions concernant
I'utilisation de I'appareil en toute
sécurité et comprennent les
risques encourus.

Les enfants ne doivent pas jouer
avec I'appareil. Le nettoyage et
I'entretien ne doivent pas étre ef-
fectués par un enfant sans sur-
veillance.

Les procédures d'installation et
de réparation doivent en tout
temps étre effectuées par des
agents d'entretien qualifiés. Le
fabricant ne sera pas responsable
des dommages causes a la suite
d'une utilisation faite par des per-
sonnes non qualifiées, situation
susceptible d'annuler aussi la ga-

rantie. Avant |'installation, lisez
attentivement les instructions.

Ne faites pas fonctionner |'appa-
reil s'il est défectueux ou pre-
sente des dégats visibles.
Assurez-vous que les boutons de
fonctionnement de I'appareil sont
en position d'arrét apres chaque
utilisation.

Sécurité électrique

Si le produit est en panne, ne
'utilisez pas, a moins qu'il ne soit
réparé par un Agent d'entretien
agrée. Vous risqueriez un choc
électrique !

Branchez I'appareil uniqguement a
une sortie/ligne avec mise a la
terre ainsi que la tension et la
protection spécifiées dans le cha-
pitre « Spécifications techniques ».
Faites installer la mise a la terre
par un électricien qualifié lorsque
vous utilisez I'appareil avec ou
sans transformateur Notre entre-
prise décline sa responsabilité par
rapport a tout probleme consécu-
tif & la non mise a la terre de
I"appareil suivant la réglementa-
tion locale en vigueur.

Ne lavez jamais |'appareil en 'y
versant de I'eau. Vous risqueriez
un choc électrique !



Ne touchez jamais la prise Si vous
avez des mains mouillées ! De
méme, ne débranchez jamais
I'appareil en le tirant par le cable.
Pour ce faire, il est conseillé de
toujours tenir la prise avant de la
tirer.

Débranchez I'appareil pendant les
opérations d'installation, d'entre-
tien, de nettoyage et de répara-
tion.

Si le cordon d’alimentation est
endommage, il doit &tre remplace
par le fabricant, I'un de ses tech-
niciens ou une personne de quali-
fication similaire afin d’éviter tout
risque.

Installez I'appareil de sorte que
I'on puisse le déconnecter com-
pletement du réseau. La sépara-
tion doit étre effectuée par une
prise secteur ou un commutateur
intégré a l'installation électrique
fixe, suivant la réglementation en
matiere de construction.

Toutes les opérations sur des
équipements et des systemes
électriques ne peuvent étre réali-
sées que par des personnes habi-
litées et qualifiées.

En cas de dégats, éteignez I'ap-
pareil et débranchez-le du sec-
teur. Pour ce faire, coupez le fu-
sible domestique.

Vérifiez que la tension du fusible
est compatible avec I'appareil.

Sécurité du produit

Les parties accessibles de
I'appareil deviennent chaudes au
cours de son utilisation. Des me-
sures doivent étre prises pour évi-
ter de toucher aux éléments de
chauffage. Les enfants de moins
de 8 ans doivent étre maintenus a
I"écart, sauf s'ils sont continuel-
lement surveillés.

Ne jamais utiliser I'appareil lors-
que le jugement ou la coordina-
tion est affectée par I'alcool et/ou
la drogue.

Prenez garde lorsque vous utilisez
des boissons alcoolisées dans vos
plats. L'alcool s'évapore a tempé-
ratures €levees et peut provoquer
un incendie étant donné qu'il peut
s'enflammer lorsqu'il entre en
contact avec des surfaces
chaudes.

Assurez-vous qu’aucune subs-
tance inflammable ne soit placée
a proximité de 'appareil étant
donné que les cotés peuvent
chauffer pendant son utilisation.
épargnez les ouvertures de venti-
lation d'éventuelles obstructions.
N'utilisez pas de nettoyeurs a
vapeur pour le nettoyage de I'ap-
pareil, car ceux-ci présentent un
risque d'électrocution.

Le fait de cuire les aliments con-
tenant de I'huile ou des matieres
grasses sur une table de cuisson
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sans surveillance peut s'avérer
dangereux, au point de provoquer
un incendie. N'essayez JAMAIS
d'éteindre le feu avec de I'eau.
Coupez plutdt I'alimentation de
I'appareil, puis couvrez la flamme
avec un couvercle ou une couver-
ture pare-flammes.

Danger d'incendie : ne rien con-

server sur les surfaces de cuisson.

L'appareil n’est pas prévu pour
fonctionner avec une minuterie
externe ou un systeme de télé-
commande distinct.

Utilisez uniquement les dispositifs
protecteurs congus par le fabri-
cant des appareils de cuisson, ou
ceux indiqués par ce dernier
comme adéquats, dans le manuel
d'utilisation, ou encore des dispo-
sitifs protecteurs fournis avec
I'appareil. L'utilisation des dispo-
sitifs protecteurs inappropriés
peut causer des accidents.

Pour que le feu produit par votre ap-
pareil soit fiable,
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veillez a ce que la fiche soit bien
branchée dans la prise afin que
des étincelles ne se produisent
pas.

Utilisez uniquement les céables de
rallonge d'origine, et veillez a ce
qu'ils ne soient pas coupes ou
autrement endommagés.
Assurez-vous également que la
prise ne contient pas de liquide ni

de moisissure avant de brancher
I'appareil.

Utilisation prévue

Cet appareil est congu pour un
usage domestique. L'utilisation
commerciale est interdite.

Cet appareil sert uniquement a
des fins de cuisson. Il ne doit pas
étre utilisé a d’autres fins, par
exemple le chauffage du local.
Le fabricant ne saurait étre tenu
responsable des dégats causes
par une utilisation ou une mani-
pulation incorrecte.

Sécurité des enfants

Les parties accessibles peuvent
s'échauffer pendant I'utilisation.
Les enfants doivent étre tenus a
I'écart.

Les matériaux d’emballage peu-
vent présenter un danger pour les
enfants. Gardez les matériaux
d'emballage hors de portée des
enfants. Veuillez jeter les pieces
de I'emballage en respectant les
normes écologiques.

Les appareils électriques sont
dangereux pour les enfants. Te-
nez les enfants a I'écart de I'ap-
pareil lorsqu'il fonctionne et inter-
disez-leur de jouer avec.

Ne rangez pas d’objets au dessus
de I'appareil que les enfants
pourraient atteindre.



Mise au rebut de I'ancien appareil

Conformité avec la directive DEEE et mise au
rebut des déchets :

Ce produit est conforme & la directive DEEE
(2012/19/UE) de I'Union européenne). Ce produit porte
un symbole de classification pour la mise au rebut des
équipements électriques et électroniques (DEEE).

Le présent produit a été fabriqué avec des piéces et
du matériel de qualité supérieure susceptibles d'étre
réutilisés et adaptés au recyclage. Par conséquent,
nous vous conseillons de ne pas le mettre au rebut
avec les ordures ménageres et d'autres déchets a la
fin de sa durée de vie. Au contraire, rendez-vous dans
un point de collecte pour le recyclage de tout matériel
électrique et électronique. Veuillez vous rapprocher
des autorités de votre localité pour plus d'informations
concernant le point de collecte le plus proche.

Conformité avec la directive LdSD :

L'appareil que vous avez acheté est conforme a la
directive LdSD (2011/65/UE) de I'Union européenne. Il
ne comporte pas les matériels dangereux et interdits
mentionnés dans la directive.

Elimination des emballages

e |es emballages sont dangereux pour les enfants.
Conservez les emballages en lieu sir a I'écart
des enfants. Les emballages de I'appareil sont
fabriqués a partir de matériaux recyclés. Elimi-
nez-les de maniere appropriée et triez-les en
fonction des instructions de recyclage des dé-
chets. Ne les jetez pas avec les déchets domes-
tiques normaux.
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P Généralités

Vue d'ensemble
1 Plaque chauffante 4 Fond
2 Plaque chauffante 5 Plaque de brileur

3 Bandeau de commande

1 Plaque chauffante Avant 3 Plaque chauffante Arriere
2 Témoin d'avertissement
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Caractéristiques techniques

220-240V ~ 50 H

Longueur de cable
D - —

Dimension

Arriere

Les caractéristiques techniques peuvent Les valeurs mentionnées sur les étiquettes de

hanger sans avis préalable afin d'améliorer la |'appareil ou dans la documentation qui
qualité de I'appareil. |'accompagnent sont obtenues dans des

- ) - conditions de laboratoire conformément aux

Les |Ilustlrat|ops comprises dans ce manuel normes correspondantes. En fonction des

ont schématiques et peuvent ne pas corres- conditions de fonctionnement et de I'environ-
pondre exactement a I'appareil. nement de I'appareil, ces valeurs peuvent

varier.
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K Installation

Le produit doit étre installé par une personne qualifiée
conformément a la réglementation en vigueur. Dans le
cas contraire, la garantie n'est pas valable. Le fabri-
cant se sera pas tenu pour responsable des dégats
consécutifs a des procédures réalisées par des per-
sonnes non autorisées et pourra annuler la garantie
dans ce cas.

La préparation de I'emplacement et I'installa-
tion de I'électricité pour |'appareil sont sous la
responsabilité du client.

DANGER:
Installez I'appareil conformément aux régle-
mentations en matiere de gaz et d’électricité

en vigueur dans votre localité.

DANGER:

Avant I'installation, regardez si I'appareil
présente des défauts. Si tel est le cas, ne le
faites pas installer.

Les appareils endommagés présentent des
risques pour votre Sécurité.

Avant l'installation
Cette table de cuisson est destinée a tre installée sur
un plan de travail en vente dans le commerce. Une

min.
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distance de sécurité doit étre laissée entre I'appareil et

les parois de la cuisine et des meubles. Voir le schéma

(valeurs en mm).

e |l peut aussi étre utilisé en position debout, de
maniere autonome. Laissez une distance mini-
mum de 750 mm au-dessus de la surface de la
table de cuisson.

e (") S'il faut encastrer une hotte au-dessus de la
cuisiniere, reportez-vous aux consignes du fabri-
cant de la hotte concernant la hauteur
d'installation (Min 650 mm)

e Retirez les matériaux d'emballage et les sécuri-
tés de transport.

e Lessurfaces, les feuilles laminées synthétiques
et les adhésifs doivent résister a la chaleur (jus-
qu'a 100 °C min.).

e Le plan de travail doit étre & niveau et fixé hori-
zontalement.

e Découpez une ouverture pour la table de cuisson
dans le plan de travail en fonction des dimen-
sions d'installation.




Installation et branchement

e Installez I'appareil conformément a toutes les
réglementations en matiére de gaz et
d’électricité en vigueur.

Raccordement électrique

Branchez I'appareil a une ligne de terre protégée par
un fusible de capacité suffisante tel qu'indiqué dans le
tableau "Caractéristiques techniques". Faites installer
la mise a la terre par un électricien qualifié lorsque
vous utilisez I'appareil avec ou sans transformateur
Notre société ne sera pas tenue pour responsable des
dégéats qui surviendraient de I'utilisation de I'appareil
sans une installation de mise a la terre conforme aux
réglementations locales en vigueur.

DANGER:

L 'appareil doit uniquement étre raccordé a

I'alimentation électrique par une personne
autorisée et qualifiée. La période de garantie
de I'appareil démarre uniquement apres son
installation correcte.
Le fabricant se sera pas tenu pour respon-
sable des dégats consécutifs a des procédures|
réalisées par des personnes non autorisées.

DANGER:

Le cable d'alimentation ne doit pas étre serré,

plié ou pincé ou entrer en contact avec des
pieces chaudes de I'appareil.
Un céble d'alimentation endommagé doit étre
remplacé par un électricien qualifié. Dans le
cas contraire, il présente un risque d'électro-
cution, de court-circuit ou d'incendie !

e |aconnexion doit étre conforme aux réglementa-
tions nationales en vigueur.

e  |esvaleurs de I'alimentation électrique doivent
correspondre aux valeurs figurant sur la plague
signalétique de I'appareil. La plaque signalétique
est & I'arriere du produit.

e  |e cable d'alimentation de |'appareil doit étre
conforme aux valeurs du tableau "Caractéris-
tiques techniques".

DANGER:

Avant d’effectuer tout travail sur I'installation
glectrique, I'appareil doit &tre débranché du
réseau d'alimentation électrique.

Vous risqueriez un choc électrique !

La prise du cable d'alimentation doit &tre facile
d'acces apres |'installation (ne le faites pas
passer au-dessus de la table de cuisson).

Branchez le cable d'alimentation dans la prise.

Installation des produits

1. Retournez la table de cuission et placez la sur une
surface plane.

2. Afin d'éviter que des substances étrangeres et
des liquides pénétrent entre la table de cuisson et
le plan de travail, veuillez appliquer le mastic four-
ni dans I'emballage sur les pourtours du logement
inférieur de la table mais assurez-vous que le
mastic ne déborde pas.

3. Remplissez les bords en formant des courbes
telles qu'illustrées sur le schéma. Formez autant
de courbes que possible afin de combler le vide
au niveau des bords

Rassurez-vous que les segments de

6 plinthes se trouvant sous le boitier de la
able de cuisson sont comblés avec du
mastic.

4. Placez la table de cuisson sur le plan de travail et
alignez-la.

Quand vous installez la table de cuisson sur un
meuble encastré, vous devez mettre une
planche pour séparer le meuble de la table de
cuisson, comme illustré dans la figure sui-
vante. Cela n'est pas nécessaire quand vous
installé un four encastré.

Par exemple, s'il est possible de toucher le bas du
produit car il est installé sur un tiroir, cette partie doit
étre couverte par une plague en bois.

*

min. 15 mm
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Vue de derriere (orifices de raccord)

Des colliers de serrage seront fournis tels
qu'installés sur la table de cuisson.

La réalisation des raccords dans d'autres
orifices n'est pas une pratique recommandée
en termes de sécurité, car cela pourrait
endommager le circuit de gaz ou le circuit
glectrique.

i
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Vérification finale

1. Branchez le cable d'alimentation et enclenchez le
fusible de I'appareil.

2. Vérifiez les fonctions.

Déplacement ultérieur

e Conservez le carton d'origine de I'appareil et
utilisez-le pour déplacer le produit. Suivez les
instructions figurant sur le carton. Sl vous n'avez
plus le carton original, emballez I'appareil dans
du film a bulles ou du carton épais avec du ru-
ban adhésif pour maintenir le tout.

Inspectez I'aspect général de I'appareil pour
déceler les dégats potentiellement dus au
ransport.




I Préparations

Conseils pour faire des économies
d'énergie

Les conseils suivants vous permettront d'utiliser votre
appareil de fagon écologique et d'économiser ainsi de
I'énergie :

Décongelez les plats surgelés avant de les cuire.
Utilisez des récipients munis de couvercles. Sans
couvercle, la consommation d'énergie peut étre
4 fois plus importante.

Sélectionnez le brileur le mieux adapté a la taille
du bas de la casserole utilisée. Sélectionnez tou-
jours la casserole & la taille la plus appropriée
pour vos plats. Les grandes casseroles nécessi-
tent davantage d'énergie.

Veillez a utiliser des casseroles a fond plat pour
la cuisson sur une table de cuisson électrique.
Les casseroles avec un fond épais offrent une
meilleure conduction de la chaleur. Vous pouvez
économiser jusqu'a 1/3 de I'énergie.

Les récipients et casseroles doivent étre compa-
tibles avec les plaques chauffantes. Le fond des
récipients ou des casseroles ne doit pas étre
plus petit que la plaque chauffante.

Veillez a ce que les plagues chauffantes et le
fond des casseroles soient toujours propres. La
saleté réduit la conduction de la chaleur entre la
plaque chauffante et le fond de la casserole.
Pour les cuissons longues, éteignez la plaque
chauffante 5 a 10 minutes avant la fin du temps
de cuisson. Vous pouvez ainsi économiser jus-
qu'a 20 % d'énergie en utilisant la chaleur rési-
duelle.

Premiére utilisation
Premier nettoyage de I'appareil

La surface pourrait étre endommagée par
certains détergents ou produits de nettoyage.
N'utilisez pas de détergents agressifs, de
poudre/cremes de nettoyage ou d'objets
tranchants pour le nettoyage.

—_

Retirez tous les matériaux d'emballage.

Essuyez les surfaces de I'appareil a I'aide d’un
chiffon humide ou d'une éponge et terminez avec
un chiffon.
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B utilisation de Ia table de cuisson

Généralités concernant la cuisson

Utilisation des tables de cuisson

d'un tiers. Ne laissez pas la table de
cuisson sans surveillance lorsque vous
chauffez de I'huile. Une huile surchauf-
fée expose au risque d'incendie. Ne
tentez jamais d'éteindre un éventuel
incendie avec de I'eau ! Lorsque
I'huile s'enflamme, couvrez-la avec une
couverture pare-flammes ou un chiffon
humide. Eteignez la table de cuisson si
cela ne pose aucun risque et appelez
les sapeurs-pompiers.

Q Ne remplissez jamais la poéle a plus

e Avant de faire frire des aliments, séchez-les
toujours avant de les tremper dans I'huile
chaude. Assurez-vous que les aliments surgelés
soient bien décongelés avant de les faire frire.

e Ne couvrez pas le récipient lorsque vous faites
chauffer de I'huile.

e Disposez les poéles et casseroles de maniére a
ce que leur poignée ne se trouve pas au-dessus
de la table de cuisson afin d'éviter de faire
chauffer les poignées. Ne placez pas de réci-
pients instables et pouvant se renverser facile-
ment sur la table de cuisson.

e Ne placez pas de récipients et de casseroles
vides sur les foyers qui sont allumés. lls pour-
raient étre endommageés.

e Faire chauffer un foyer en I'absence d'un réci-
pient ou d'une casserole peut entrainer des
dommages pour I'appareil. Arrétez les foyers de
cuisson une fois la cuisson terminée.

e Lasurface de I'appareil peut étre brilante, évitez
donc de poser des récipients en plastique ou en
aluminium dessus.

Evitez également d'utiliser ce type de récipients
pour y conserver de la nourriture.

o  N'utilisez que des casseroles a fond plat.

e Placez la quantité de nourriture appropriée dans
les casseroles utilisées. Ainsi, vous n'aurez pas a
effectuer un nettoyage superflu en évitant que
vos plats ne débordent.

Ne posez pas les couvercles de vos poéles et
casseroles sur les foyers de cuisson.

Placez les casseroles de maniere a ce qu'elles
soient centrées sur le foyer de cuisson. Lorsque
vous voulez déplacer la casserole sur un autre
foyer de cuisson, soulevez-la et placez-la sur le
foyer de cuisson souhaité au lieu de la faire glis-
ser.
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Plaque chauffante 14-16 cm

2 Plaque chauffante 18-20 cm  est une liste des
diamétres de récipients recommandés & utiliser
sur les brilleurs correspondants.

Utilisation des plaques chauffantes

Les boutons de la table de cuisson peuvent étre

tournés dans les deux sens et fournissent le controle

de la température graduellement.

Si la table de cuisson est équipée de plaques
chauffantes avec la fonction Booster, la plaque
chauffante appropriée sera désignée par un
point rouge.

Protection contre la surchauffe

Les plagues chauffantes dont la puissance est supé-

rieure @ 1000 W sont équipées d'une protection contre

la surchauffe. La protection contre la surchauffe réduit

la puissance de la plaque chauffante dans les cas

suivants ;

e Absence de récipient ou de casserole sur la
plaque chauffante.

e Le récipient ou la casserole sur la plague chauf-
fante est vide.

e Lefond du récipient ou de la casserole n'est pas
plat.

Allumage des plaques chauffantes

Utilisez les boutons de la plague chauffante pour faire

fonctionner les plaques chauffantes. Positionnez les

boutons de la plaque chauffante au niveau adéquat

afin d'obtenir le niveau de cuisson souhaité.

Niveau de |1 2—3 4—6
cuisson
réchauffer | mijoter, cuire, rotir,
mitonner | bouillir

Arrét des plaques chauffantes
Tournez le bouton de la plaque chauffante sur OFF
(indicateur vers le haut)



[ Maintenance et entretien

Généralités
Un nettoyage régulier de |'appareil en rallongera la
durée de vie et diminuera |'apparition de problemes.

DANGER:
Débranchez I'appareil de la prise d'alimenta-
tion avant de commencer le nettoyage et
I'entretien.
Vous risqueriez un choc électrique !

DANGER:
Laissez I'appareil refroidir avant de le nettoyer.
Les surfaces chaudes peuvent briler !

e Nettoyez |'appareil aprés chaque utilisation. Il
vous sera ainsi possible d'oter plus facilement
les résidus de nourriture éventuels, évitant ainsi
qu'ils ne brlent lors de I'utilisation suivante.

e Aucun produit nettoyant particulier n'est néces-
saire pour nettoyer |'appareil. Utilisez de I'eau
tiede avec du détergent, un chiffon doux ou une
éponge pour nettoyer I'appareil et essuyez-le a
I'aide d'un chiffon sec.

e Veillez toujours a bien essuyer les exces de
liquide apres le nettoyage et essuyez immédia-
tement tout déversement.

e  N'utilisez pas de détergents contenant de I'acide
ou du chlore pour nettoyer les surfaces en acier
inoxydable et la poignée. Utilisez un chiffon doux
avec un détergent liquide non abrasif pour net-
toyer ces parties, en prenant soin de toujours
frotter dans le méme sens.

La surface pourrait étre endommagée par

ertains détergents ou produits de nettoyage.
N'utilisez pas de détergents agressifs, de
poudre/cremes de nettoyage ou d'objets
tranchants pour le nettoyage.

N'utilisez pas de nettoyeurs a vapeur pour le
nettoyage de I'appareil, car ceux-ci présentent
un risque d'électrocution.

Nettoyage de la table de cuisson

Tables de cuisson électriques

1. Eteignez les plagues chauffantes et attendez
qu'elles refroidissent.

2. Sinécessaire, nettoyez les plaques avec un
produit de nettoyage (des dégrais-
sants/adoucissants sont disponibles en magasins
spécialisés).

3. Faites chauffer quelques minutes apres le net-
toyage afin de faire sécher la partie supérieure.

4. Appliquez régulierement une fine couche d'huile
pour machines sur la surface supérieure de la
table de cuisson pour la protéger.

FREERIIIIIRLLELIIINNGE
BEEEIEEEIERORIIFRRNAECT
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Nettoyage du bandeau de commande
Nettoyez le bandeau de commande et les boutons de
commande avec un chiffon humide et essuyez-les.

Ne retirez pas les boutons de commande pour
nettoyer le bandeau de commande.

Le panneau de commande pourrait étre
endommagé !
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Recherche et résolution des pannes

Le four émet des bruits métalliques lors des phases de chauffage et de refroidissement.

e  Lorsque les pieces métalliques sont chauffées, elles peuvent se détendre et émettre ces bruits. >>>
Cela n'est pas un defaut.

Le four ne fonctionne pas.

e Le fusible d'alimentation est défectueux ou grillé. >>> Vérifiez les fusibles dans la boite a fusibles.
Remplacez ou réactivez-les le cas échéant.

e L'appareil n'est pas reli¢ a la prise de mise & la terre. >>> Vérifiez le branchement de la prise.

Consultez le technicien autorisé ou le reven-
deur qui vous a vendu I'appareil si vous ne
parvenez pas a résoudre le probléme apres
avoir suivi les instructions comprises dans ce
chapitre. N'essayez jamais de réparer un
appareil défectueux vous-méme.
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BHMMATENBHO NPOYNTAIATE 3TO PYKOBOLCTBO M BCIO COMYTCTBYHOLLYHO [JOKYMEHTALMIO U MCMIONb3YIATE €ro B
[JanbHeNLLeM B Ka4eCTBE CnpaBoYHUKa. Ecnv Bbl nepefaeTe usfenqe HOBOMY Bnafdenblly, nepenante emy u
PYKOBOACTBO nonb3osatens. [MpuaepxusaiiTech BCex NpeaynpexaeHii u uHchopMaLmuy, CofepXallmxcs B
PYKOBOACTBE.

MMOMHWTE, YTO [JaHHOE PYKOBOACTBO NOMb30BATENS TakKe MOXET OblTb MPUMEHUMO K HEKOTOPLIM APYTM
mozensm. Pasnununs mexay Mopensamu OyayT ykasaHbl B pyKOBOLCTBE.

MosicHeHMs K cMMBONam

B AaHHOM pyKOBOLCTBE MONb30BaTENs UCMOMb3YKTCS CReayHoLLMe CUMBONbI:

BaxHas uHopMaLus unn nonesHble
COBETHI N0 MCMIOMB30BAHHIO.

MpenynpexaeHue o cUTyaLusix,
OracHbIX ANs KU3HU TIOAEN v
UMYLLECTBA.

MpeaynpexaeHue 06 onacHoCTH
MOPaXEHMS BMEKTPUYECKUM TOKOM.

MpeaynpexaeHue 06 onacHoCTH
noxapa.

MpeaynpexaeH1e o ropsaunx
MOBEPXHOCTSIX.

B B B By B

Ipouspoaureb: Komnauusi Apdejnk (Arcelik A.S.)
10puanyeckuii aapec: Kapaau JI:kannecn Ne 2-6 34445

Crormogxe/Cram0yn/Typuns
c E E H[ Ilpousseneno B Typuun



COLOEPXAHME

BaXHble MHCTPYKLWN U
npeaynpexaeHns no TexHuke
6e30nacHOCTY U OxpaHe

OKpyXawwen cpefbl 4
Obuwme npasuna TEXHUKN BE30MACHOCTH .............. 4
ONEKTPOOE3OMACHOCTD . ....v.vvvviverereirinnnnrrreras 4
Be30nacHOCTb M3AEMNS ... 6
/Icnonb30BaHne MO HASHAYEHMIO ..........cvevevivivivnns 7
Be30MacHOCTb AETEM .......ccvoveiiiieiciiiereen

YTUNN3aLMA CTAPOTO MBAETNS.......ovvicrerceeeeeene
YTunusauus YNakoBOYHbIX MaTepuanos

P O6wwme ceeneHus 9
OB30D vt 9
TEXHUYECKNE XaPAKTEPUCTUKM. ..o 10
B Ycranoka 11
[0 HAYaANaA YCTAHOBKM ... 11
YCTaHOBKA U MOAKMIOYEHME ..o, 12
[ns 6yayLIen TPAHCTIOPTUPOBKM .......vverereiinns 13

Q MoaroToBKa K aKkcnnyaraumm 14

PekoMenaaLmm no 3KOHOMWUM aNEKTPOSHEPTUK.... 14
[MOLrOTOBKA K SKCMMYATALUMM. ....cvvveiiecccas 14
OuwncTka npubopa nepen Havanom akcnnyarauun 14

5 MpaBuna aknnyarTauuu Bapo4HoM

naHenu 15
Obuyve cBeAEHNS O NPUTOTOBMEHNMN MULLMA........... 15
OKCNnyaTaums BapOYHbIX MAHEMEN ..............vvne.. 15

E Yxo[ 1 TexHu4eckoe o6cnyxuBaHme

16
OBLME CBEAEHMS. ... 16
HNCTKA BAPOUHON NAHEMM........veiicieicieeeenes 16
YWCTKa MaHENM YNPABIIEHNS . ... 16

Mouck 1 ycTpaHeHUe HeMcnpaBHOCTEN
17

3/RU



U Baxble MHCTPYKLMUN 1 NpeaynpeXaAeHUsA NO TeXHUKE
Ge30nacHOCTM U OXpaHe oKpyXKatolueil cpeabl

B naHHOM pasaene copepxatcs
WHCTPYKLMM MO TEXHMKE
Be30nacHOCTH, KOTOPbLIE MOMOryYT
BaM u3bexatb TpaBM
noepexaeHni. Mpu HecobnoaeHnm
9TWX NPaBuI BCE rapaHTUiHbIE
0bs13aTenbCTBa aHHYNMPYIOTCS.

Obwwme npaBuna TEXHUKK
BesonacHocTm

4/RU

1O U3genne Moxet
aKcnnyaTupoBaTbCs AETbMU
cTapLue 8 neT 1 NioabMu ¢
OrpaHuUyYeHHbIMU U3NYECKUMU,
CEHCOPHbIMY MY YMCTBEHHBIMM
CMOCODHOCTAMM, a TaKke
NMUAMK, HE UMEIOLLMMM
[IOCTaTOYHOrO OMNbITa U 3HaHWUA,
TOMNbKO B TOM Cy4ae, ecin OHu
HaxoAsaTCs nof, HabnwaeHem
NALL, OTBETCTBEHHbIX 33 WX
6e30nacHoCTb, Unu
NPOWHCTPYKTUPOBAHbI Ha
npeamet 6e3onacHoro
MCMONb30BaHNS U3AENUS 1
0CO3HAIT CBA3aHHbIE C 3TUM
PUCKM.

Cnepute 3a TeM, YToObl AETU HE
urpanu ¢ yctponctaom. [letu
MOTYT YNCTUTb 1 0BCNyKMBaTb
YCTPOWCTBO TOMBKO NOA,
HabnoaeHuem.

PaboTbl N0 ycTaHoBKe 1
PEMOHTY [OMKHbI BbIMOMHATHCS

TONbKO NPEACTaBUTENAMU
aBTOPW30BAHHON CEPBUCHOM
cnyx6bl. [MponsBoauTens He
HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a
NOBPEXAEHNS B pesynbTaTe
BbINOSHEHMS paboT NuLUamm, He
VMEIOLLIMMM COOTBETCTBYIOLLEN
KBanudukaumn. 310 Takke
MOXET NPUBECTU K
aHHYIMPOBAHWIO rapaHTuum.
[Nepep, ycTaHOBKOW
BHUMATENbHO NPOYTUTE
WHCTPYKLMK.

He nonb3yiTech HEMCNpaBHbIM
U3OenueM, a Takke npu Hanuyum
Ha HEM 3aMeETHbIX NOBPEXAEHUN.
MpoBepsiTe, 4TobbI NOCNE
KaXOoro NCcnonb3oBaHus
nepeknioyaTeny yHKLmmn
n3genms Bbinn BbIKIIOYEHD!.

OnekTpobe3onacHoOCTb

B cnyyae HencnpasHOCTY
cnepyeT npekpaTuThb
JKCnyaTaumio usgenus, noka
OHO He OyeT OTPEeMOHTUPOBAHO
B aBTOPM30BaHHOM CEPBUCHOM
ueHTpe. CyLuecTByeT puck
NOPaXXEHUS ANEKTPUYECKUM
TOKOM!

3penne MOXHO NOAKNIOYATb
TOMBKO K 3a3eMJIEHHON
PO3ETKE/NUHUK, HanNpPsHKEHNE 1
YPOBEHb 3aLLMUTLI KOTOPOA



COOTBETCTBYIOT NapameTpam,
yKa3aHHbIM B pasgene

«TexHuyeckune XapPaKTEPUCTUKKN Y.

YCTaHOBKY 3a3eMNeHNst fOSKEH
BbINOSHATb
KBanMULUMPOBaHHbI
cneynanucT (npu
nenonb3oBaHuK npubopa ¢
TpaHchopmaTopom unm 6es
Hero). Hala komnanus He HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 3a Kakue-nnbo
Npobnembl, BO3HUKLIKE
BCNEACTBUE UCMONb30BaHNS
nsgenus 6e3 sasemneHus,
BbINOSTHEHHOrO B COOTBETCTBMUM C
MECTHbLIMW HOPMaMK 1
npasunamu.

Hukorga He nente Bogdy Ha
n3genue Bo BpeEMS MblTbs!
CyLLeCTBYET PUCK NOPaXKEHUS
ANEeKTPUYECKMM TOKOM!
KaTeropuyecku 3anpeLlaetcs
[0TparMBaThbCs K LWTENCENbHO
BUIKe BriaXkHbIMKU pykamu! He
TAHUTE 3a Kabenb NUTaHus.
BbIHMMas BUIIKY 13 PO3ETKM,
BepuTechb HENOCPEACTBEHHO 3a
BUIKY.

[Mpexae Yem npucTynatb K
YCTaHOBKE, TEXHNYECKOMY
00CNyXMBaHMIO, YUCTKE U
PEMOHTY, usgenne Heobxoanmo
OTKIMKOYNUTL OT SNEKTPOCETMW.

Bo nsbexaHne HecYacTHbIX
Cny4yaeB Npu NoBPEXAEHUM
kabens nuTaHWs ero 3ameHy

BOIMKEH BbINOMHATD
NPON3BOANTENb, ETO CNELMNANNCT
Mo CepBMCY UNnu Nnuo, UMetoLLLee
aHarnorm4Hyto Ksanuukaumo.
OnekTtponpubop cnegyet
yCTaHaBMBaTb TakuM 0bpasom,
4TOBbI €ro0 MOXHO BbINO
NOSTHOCTBIO OTCOEANHUTD OT
CETN JNEKTPONUTAHUS.
OTcoeanHeHWe [OIKHO
OCYLLECTBNSATLCS C MOMOLLbIO
LUTENCENbHON BUIKN UK
BbIKNKOYaTENSs, BCTPOEHHOO B
(OMKCUPOBAHHYI0 CETb
ANEKTPONUTaHMS, B
COOTBETCTBUM CO
CTPOUTENbHLIMI HOPMaTUBaMI 1
npaBunamu.

Bce paboThl ¢ anekTpu4eckum
obopyzoBaHWeM K cUcTEMaMu
BOMKHbI BbINOMHATLCS TOMBKO
KBanuuLMpoOBaHHbLIMM
cneumaniucTamm, LonyLLeHHbIMM
K BbINOMTHEHMIO TaKMX paboT.

B cnyyae kakoro-nnbo
NOBPEXAEHNS BbIKMOYMTE
npnbop 1 0TCOEeANHUTE ero oT
anekTpoceTy. [insa atoro
BbIKITIOYMTE 0BLLMIA
npeaoXpaHUTenb B AOME.
[poBepbTe, COOTBETCTBYIOT NN
U3OENUI0 HOMUHATbHbIE
XapakTepUCTMKM
npegoxXpaHuTens.
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BesonacHocTb nsgenus
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[laHHOe n3genve n ero BHELLHWE
4acTW HarpeBarTCa B npoLecce
ncnonb3oBaHus. byabte
OCTOPOXHbI, He KacalTeChb
HarpeBaTesIbHbIX 3/IEMEHTOB.
[eten mnaguwe 8 net cnegyet
[onyckatb K AyXOBOMY LKady
TOMbKO NMOA, NOCTOSAHHbLIM
NPUCMOTPOM B3POCHIbIX.

He nonb3aymntecs npubopom,
Haxo4sCh Nof BO3LENCTBUEM
ankorons Unu NeKapCTBEHHbIX
npenapaTtoB, CHKAOLLMX
CKOPOCTb peakuuu unu
HapyLLaoLLMX KOOPANHALMIO
ABVXEHUN.

ByabTe 0CTOPOXHbI NpK
MCNONb30BaHWUK CNIUPTHBIX
HanWTKOB B NPUroTaBNMBaeMblX
bntoaax. Mpu BbICOKOM
Temneparype CnupT ucnapsieTcs
W NpK CONPUKOCHOBEHUM C
FOPSYMMI NOBEPXHOCTAMM
MOXET 3aropeTbCs W Bbl3BaTh
noxap.

He pacnonaraiTe psgom ¢
npubopom
NerkoBocnIameHsLLmecs
Marepuarbl, Tak Kak BO BpEMS
paboTkl ero bokosble
NOBEPXHOCTW MOTYT CUIBbHO
HarpeBaTbCs.

Cnepute 3a TeM, YTOObI
BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUS
ObINM NOMHOCTBLIO OTKPLITI.

He ucnonbaynte g YUCTKM
YCTPOWCTBA NApPOOUMCTUTENN,
NOCKOMbKY 3TO MOXET NPUBECTY
K MOPaXEHWIO 3NEKTPUYECKUM
TOKOM.

[Mpw NPUrOTOBNEHUN MWLM C
KMPOM WUIIM MAcsioM He
OCTaBMNANTE BApPOYHYHO NaHenb
6e3 npucmoTpa, NOCKOMbKY 3TO
MOXXET NPUBECTU K BO3FOPAHMIO.
Kateropuueckn 3AMNPELLAETCA
racuTb Takoe nNnamsi BOGOW;
cnesyeT BbIKMOYMTb YCTPONCTBO
W HaKpbITb OFOHb, HaNpUMep,
KPbILLKOW Mnu
NPOTUBOMOXAPHBLIM MOKPLITUEM.
OnacHoCTb noxapa: He XpaHuTe
npeaMeTbl Ha KOH(OpPKaX.
KoHCTpyKUMS AaHHOro
YCTpPONCTBA HE
npegycMaTpuBaeT ynpasneHue
M C MOMOLLbHO BHELLHETO
TanmMepa Unm OTAeNbHOM
CUCTEMbI ANUCTAHLMOHHOIO
yrpaBeHus.

Acnonb3aynTe TONbKO 3alyUTHbIE
OrpaXaeHns Ans nauTbl,
paspaboTaHHble
NPOU3BOANTENEM BaLLIETO
KyXOHHOrO 0B0opyA0BaHUS MK
yKa3aHHble NPOU3BOANTENEM B
PYKOBOACTBE NOMb30BaTENs
BaLLero 06opyaoBaHMs Kak
nogxogsawme Ans Hero, nnbo xe
3aLUMTHbIE OrpaxaeHus,
BCTPOEHHbIE B BaLLE KyXOHHOE



obopyfoBaHue NPOU3BOAMTENEM.
cnonb3oBaHue
HECOOTBETCTBYHOLLMX 3ALUMUTHBIX
OrpaxaeHnin MOXeT NPUBECTM K
HECYacTHOMY Cny4aro.

[ns obecneyeHms noxapHom
BesonacHoCTH n3genus
cobsofanTe HKeyKasaHHbIe
npasuna.

YbeauTech, YTO BUNKA NNOTHO
BCTaBNeHa B PO3ETKY U He
NCKPWT.

3anpeLLaeTcs Ucnonb3oBaTh
NOBPEXAEHHBIN NGO
0bpe3aHHbiii kabenb, a Takke
YAUHATENb; MOXHO
Nonb30BaTLCSA TOMbKO
OpUr1HanbHLIM kabenem.
YbenuTech, 4To B po3eTKe, K
KOTOPOW MOAKMIOYAETCA U3aenve,
OTCYTCTBYIOT XWAKOCTb UK
BRara.

cnonb3oBaHue no HasHa4YeHuo

[laHHoe usgenve
NpeaHasHauYeHo UCKMOYMTENBHO
Ans ObITOBOrO UCMOMNb30BAHMS.
3anpeLyaeTcs Ucnonb3oBaTb
NpnbOp B KOMMEPUECKMX LIENAX.
[laHHoe usgenve
NpeaHasHauYeHo UCKMOYMTENBHO
ANs NPUroTOBNEHNs nuwu. Ero
3anpeLLeHo 1cnonb3oBaThb Ans
OPYruX Lenei, HanpuMep, ans
oborpesa nomeLleHus."

Mpou3BoOAUTEND HE HECET
OTBETCTBEHHOCTU 3a
MOBPEXAEHNS B pe3ynbTaTe
MCMOMNb30BaHUS U3AENNS He Mo
Ha3HAYEHMIO UMK
HenpaBUNbHOTO O0DOpaLLEHUs ¢
HUM.

BesonacHocTb aeTen

HocTynHble YacTu npubopa
MOTYT CUSTbHO HarpeBaTtbCs Npu
ucnonb3oBaHuu. He fonyckante
K HUM JeTen.

YnakoBo4Hble MaTepuansi
onacHbl 4nst feTen. XpaHute
yNakoBOYHblE MaTepuarbl B
HeLOCTYNHOM Ans AeTen MecTe.
YTUnuaunpynTe Bce ynakoBoYHble
MaTepuarbl B COOTBETCTBUM C
HOpMamu Mo oxpaHe
OKpyXatoLen cpeabl.
dnekTpuyeckoe obopyaoBaHue
NPeLCTaBnSAT ONacHOCTb ANs
peten. Bo Bpems paboTbl
[YXOBOrO LUKadha He Jonyckanre
K HEMY [ieTeil, a TakKe He
paspeLLainTe UM Urpatb C HUM.
He pasmelyaiTe Hag npubopom
npeaMeTbl, KoTopble AETU MOTYT
nonbITaTbCA JOCTaT.
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Ytunusauus cTaporo usgenua

Cooteetcteue lupektuse EC 06 ytunusaumm

INEKTPUYECKOTO W INEKTPOHHOTO 060pyAOBaHMNA

(WEEE) v yTunn3auus Bbllweawero n3
noTpeéneHns o6opyaoBaHmns:

hid

-
[anHoe nspenue cooteetcteyet [Aupextuse EC 06
YTUNN3ALMM SNEKTPUYECKOTO U 3NIEKTPOHHOTO
obopynosarms (2012/19/EU). anHoe nspenve
MMEET MapKMPOBKY, YKa3bIBaIOLLYHK Ha YTUNM3aLMIO
€r0 KaK 3MeKTPUYECKOrO 1 SNEKTPOHHOTO
obopynosarus (WEEE).
370 n3penve NPoU3BEEHO U3 BbICOKOKAYECTBEHHBIX
JeTarneit 1 MaTepumarnos, KOTOpLIE Noanexar
MOBTOPHOMY MCMONMb30BaHMIO W NepepaboTke.
[MoaToMy He BbIbpackiBaiTe U3genue ¢ 0bbIYHbIMM
ObITOBLIMM OTXOZAMU MOCTIE 3aBEPLUEHNS €70
akcnnyartauuu. Ero cnenyert caatb B
COOTBETCTBYIOLLMA LIEHTP MO YTUAM3ALMM
AMEKTPUYECKOTO 1 3MEKTPOHHOTO 060pyaoBaHms. O
MECTOHAXOXKEHWM TaKWX LIEHTPOB Bbl MOXeTE
y3HaTb B MECTHbIX OpraHax BnacTy.

CootBetcTBUe [inpektnBe EC 06 orpaHnyeHnmn
cofepxaHus BpeAHbIx Bewects (RoHS):
MpuobpeTeHHOE Bamu 3genne COOTBETCTBYET
Ivpektvee EC 0 npasunax orpaHuyeHms
cofepxarus BpefHbIx BelecTs (2011/65/EU). Oxo
He COAEPXMT BPEOHbIX U 3anpeLLeHHbIX MaTepuarnos,
yKasaHHbIX B [JupekTuse.

Y'runusauml ynakoBOYHbIX MaTepuanos

*  YNaKkoBOYHble Matepuarbl onacHbl Ans AeTen.
XpaHuTe ynakoBOYHbIE MaTepuans! B
6e30MnacHOM 1 HELOCTYMHOM 1151 AETEN
MeCTe.YNakoBOYHbIE MaTepuarsl U3genus
M3rOTOBNEHDBI U3 MaTEpUanoB, NOANEXaLLNX
BTOPUYHO NepepaboTke. YTunusupyiTe ux
COOTBETCTBYIOLLMM 0DPa3om 1 copTupyiite
COrNacHO MHCTPYKLMiA MO obpaLleHnto ¢
0TX0daMM, NOANEXALLMMM BTOPUYHON
nepepaboTke. He yTUnusupyiTe 1x BMecTe ¢
00bIYHbIMK BBITOBBIMI OTXOAAMM.
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Pl O6ume ceepeHun

0630p
4
1 OnekTpokoHhopka 4 OcHoBHast KpblLLKa
2 OnekTpokoHhopka 5 KpbiLLKka KOHGOPKM
3 MaHenb ynpaenexus
N 4
1 OnekTpokoHdopka MepepHsis 3 OnekTpokoHopka 3apHss

2 CurHanbHasi namnodka
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TeXHMYECKUE XapaKTEPUCTUKM

220-240B~50T

["abapuTbl (BbicoTa / LWMpKHAa / rnyouHa 75 Mm/288 Mm/510 Mm

Pasmepbl

AnekTpokoHdopka

MotliHocTb 1500 Br

CreneHb 3awmthl IP 44

Ipu yCOBEPLUIEHCTBOBAHMM KaueCTBa 3HaueHWs, ykasaHHbIEe Ha 3TUKeTKaX U3aenus
NPOAYKLMM TEXHUYECKIE XapaKTEPUCTMKM UNU B CONPOBOAMUTENBHON IOKYMEHTaLMK,
MOryT BbITb U3MEHEHbI Be3 nonyyeHbl B NabopaTopHbIX YCHIOBMSIX
NpeaBapuTENbHOTO YBEAOMEHMS. COrMacHO COOTBETCTBYHOLLMM CTaHAapTaM.

OTU AaHHble MOryT ObITb MHBIMU B
3aBMCUMOCTM OT YCIOBMI SKCMNyaTaLum
nntocTpawum B AaHHOM PYKOBOACTBE uagenus.
BNSIOTCS CXEMATUYHBIMM U MOTYT HECKOMBKO)
TNMYaTLCS OT KOHKPETHOTO M3AENHS.
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YcTaHoBKa

Mpubop [omKeH ycTaHaBNWBATLCS
KBaNMMLMPOBAHHBIM CMIELMANNCTOM B
COOTBETCTBUM C AEACTBYHOLAMI HOPMaMU 1
npasunamu. B npoTBHOM Criyyae rapaHTust
aHHynupyeTcs.NTpoU3BOANTENb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 3a NMOBPEXAEHUS B pesynbTate
BbINOSHEHNs PaboT N1LaMK, He UMEIOLLMU
COOTBETCTBYIOLLEN KBannukaLmn. 310 MOXET
MPWBECTY K aHHYNMPOBAHMIO FrapaHTUM.

MofroToBKa MeCTa YCTaHOBKY,
anekTpudeckoro obopyaoBaHus
obecneumnBaeTca nokynatenem.

OMNACHO:
BbITOBOI Npubop cneayeT ycTaHaBNMBaTh B

'COOTBETCTBMKU CO BCEMU MECTHLIMW HOPMaMK

MO NOAKMIOYEHMIO Ta30BOM0 M/UnK
3NeKTPUYECKOro 060pyA0BaHMS.

nieekToB Ayx0BOro Lwkada.

€ro. [oBpexaeHHbIE 3MeKTPONPUBOPbI
npeacTasnsioT coboM yrpo3y BaLuei
BesonacHocTu.

* MUH.

OMNACHO:
Mpexae Yem NpUcTynaTh K yCTaHOBKE,
BU3yarbHO NPOBEPLTE OTCYTCTBUE BHELIHMUX

[Mpn Hanu4nm BedekToB He yCTaHaBNuBalTe

HO Havana yCtaHOBKHU

BapoyHas naHenb npefiHasHaqeHa [1sl yCTaHOBKY B
CTaHOaPTHYKO cToneLHULy habpnuyHoro
n3roToenexms. Mexay 6bITOBOM TEXHWKOW, CTEHAMM
KyXHW 1 Mebenbto CneflyeT 0CTaBUTb OnpeaeneHHoe
BesonacHoe paccTosHue. CM. PUCYHOK (pasmepsi
NpUBELEHBI B MUITUMETPaX).

MnuTa MOXET Takke CTOATb OTAEMBHO.
ObecneybTe cBOGOAHOE PACCTOSHUE HE MeHee
750 MM OT NOBEPXHOCTW NAUTHI 0
NOBEPXHOCTEN Haf HeM.

B cnyyae ycTaHOBKM HaAMIMTHOO
BO3yX00UMCTUTENS COBMIOAAIATE MHCTPYKLMN
€r0 NPON3BOAMTENS B OTHOLLIEHWUM BbICOThI
MOHTaa YCTPOACTBA (MUH. 650 MMm).
CHuMUTE BCE YNakoBOYHbIE MaTepuarsl 1
hvKCaTopb! 151 TPAHCNOPTUPOBKA.
Mcnonb3yemble MOBEPXHOCTM, CUHTETUYECKNE
MOKPbITUS 1 KIen AOMKHbI 6bITh
TepmocTonkumu (He meree 100 °C).
CronelHuLa fOImKHa BbITb BbIPOBHEHA MO
YPOBHIO 1 3aKpenneHa.

Cpenaiite BbIpe3 B CTOMELLHNLE B
COOTBETCTBIN C YCTaHOBOYHBLIMM pasMepamu
BAPOYHOW MaHEeNM.
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YcTaHoBKa noaknro4vyeHune
+  BoiTOBOM NpubOp CnepyeT ycTaHaBnMBaTh B
COOTBETCTBUM CO BCEMI MECTHBIMI HOPMaMU
MO NOAKIIOYEHNIO Fa30BOr0 M SMEKTPUYECKOrO
obopynoBaHms.
MoaknioyeHue K aneKTpoceTy
[Moaknioyalite NpubOop K PO3ETKE UMK NIMHN C
3a3eMIIEHNEM, 3aLUMLLEHHY NPesOXpaHUTEneM,
MOLLHOCTb KOTOPOTO COOTBETCTBYHOT [JaHHBIM,
npvBeAeHHbIM B Tabnuue "TexHnueckue
XapaKTEpUCTUKM'. YCTaHOBKY 3a3eMMEHNE JOMMKEH
BbIMOMHSATH KBANM(NLMPOBAHHLIA CNeLmManict (npu
MCMOMnb30BaHWM Npubopa ¢ TpaHCHOpPMaTopoM Mnu
6e3 Hero). Hawwa komnanus He HeceT
OTBETCTBEHHOCTY 3a YLLepd, NOHECEHHBIN
BCNeACTBME MCNONb30BaHs npubopa 6e3
3a3€MJIEHNS, BbINOMHEHHOMO B COOTBETCTBUN C
MECTHBIMM HOPMamm 1 NpaBUIamu.

ONACHO:

[MoakmtoueHne npubopa K anekTpoceTy
IOMKEH BbIMONHATL KBANU(PULMPOBAHHBIN
CMeLManiCT, UMEIOLLMIA NPaBo Ha
BbINOMHEHME Takux paboT. [apaHTUHbIA
Nepuoz HauMHaeTCs ToNbKO nocrne
MpaBUnbHON YCTAHOBKM.

[pou3BoauTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTM
3a NOBPEXAEHNS B Pe3ynbTaTe BbINOMHEHNS
paboT nuuUamMK, He UMEIOLLMM
COOTBETCTBYHOLLEN KBaNMdmKaLmu.

OMNACHO:

LlHyp nuTanmus He [omKeH ObITb CAABIEH,
M3OTHYT UMK 3aXaT, a Takke He JOMKeH
COMPUKAcaTbCS C HAarPEBAIOLLMMMCS
KOMMOHEHTaMW M3genws.

3ameHy NOBPEXAEHHOTO LHypa NUTaHuUs
[IOMKEH BbIMONHATL KBANU(PULMPOBAHHBIN
3NeKTpuK. B NpoTMBHOM Cnyyae 3710 MOXeT
MPUBECTY K MOPAXEHNIO SNEKTPUYECKAM
TOKOM, KOPOTKOMY 3aMbIKaHMI0 I
BO3ropaHuto!

¢« [logKntoyeHne JOMKHO BbINONHATLCS B
COOTBETCTBUM C HALMOHabHBIMU HOPMaMU,

¢+ [lapameTpbl aNEKTPUYECKO CETU BOMKHbI
COOTBETCTBOBATb [aHHBIM, YKa3aHHbIM Ha
nacnopTHoOM Tabnuyke npubopa. MacnoptHas
Tabnnyka HaxoaMUTCs Ha 3apHel CTOPOHe
kopnyca npubopa.

¢« Wnyp nutanms npubopa fomkeH
COOTBETCTBOBATb NapaMeTpaM, ykasaHHbIM B
Tabnuue "TexXHNYeckne XapakTepuCTukM',
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ONACHO:

Mepen BbINOMHEHMEM KaKX-NINGBO
3MEKTPOMOHTaXHbIX PABOT OTKNIUKTE
npuBOP OT 3MEKTPUYECKOIA CETH.
CyUeCTBYeT PUCK NOPaXeHHs
3MEKTPUYECKMM TOKOM!

K LuTencenbHOM BUMKE LUHypa NUTaHUs
nocrie YCTaHOBKM AOMKeH BbiTb obecneyer
nerkuit AOCTYN (He NpokNnaabIBanTe LWHYp
Ha[l BapOYHOIA MOBEPXHOCTHIO).

BKmiounTe LUHYP NUTaHMS B PO3ETKY.

WHCTpyKUms No MOHTaxy

1. MepeBepHUTE BapouHyto NaHerb 1 NONoXUTE ee
Ha POBHYI0 MOBEPXHOCT.

2. [ins npenoTBpalLLeHust NonaiaHmsl OCTOPOHHMUX
BELLECTB U XUAKOCTEN MEXY BApOUHON
NaHenbio W CTOMeLUHULE Neper YCTaHOBKOM
HaHeCUTe Ha CTOMELUHWLYY repMeTHK 13
KOMMNIIEKTa NOCTaBKYW MO KOHTYPY HUXHEN YacTu
KOpryca BapOYHOW NaHenu, He Jomyckast npu
3TOM HarloXeHWsi CIOeB repmMeTuKa.

3. 3anonHuTe yrribl hOPMOBOUHBIMU Ayramu, kak
MoKa3saHo Ha pucyHke. COTHUTE Jyry, HAaCcKONbKo
HeobXoaMMO, YTOBLI 3aNONHUTL 3a30p B

MpUNNMHTYCOBbIE CEKLMM BHU3Y Kopnyca
BApOYHON NAHENM [OMKHbI GbITb
anonHeHb! repMeTHKOM.

4. Tlonoxute BapoYHYH NaHenb Ha CTONELIHMLY 1
BbIDOBHSAINTE €€.

Ecnu BapoyHas naHenb ycTaHaBnMBaeTes Ha
KYXOHHbIA LIKaunK, HEOOXOLUMO OTAENNTD
lee OT WKadumKa NOMKOW, Kak NokasaHo Ha
PUCYHKe BblLe. Py YCTaHOBKE Hag,
BCTPOEHHOW [JyXOBKOW B 9TOM HET
HeobxoaMMocTH.

Ecnv nof Bapo4HOi NaHenbio HaxoamTcst
BbIABWXHOI ALK, YTO NO3BONAET OTPOHYTHCA A0
Hee CHI3Y, HEOBXOMNMO 3aKPbITh HIKHIOK CTOPOHY
Kopnyca AepeBAHHOM NaHenbHo.



*

MUH. 15 Mm
Bup c3aaum (oTBepcTUs ANg NoACOeAUHEHMS)

mie

IMOHTaXHbIE 3aKWUMbI NOCTABNSIOTCS
CTAHOBMNEHHLIMM Ha BAPOUHYIO

NOBEPXHOCTb.

He pexomeHyeTcs UCnons3oBath Anst

NPUCOBANHEHIS IpYre OTBEPCTUS, TaK npu

3TOM MOXHO NMOBPEANTH ra3oByto 1

AMNEKTPUYECKYI0 CUCTEMbI.

OkoHuaTenbHas npoBepka

1. BKkmiounTe BUNKY LUHYpa NUTaHWUS B PO3ETKY U
BKIIOUMTE NPEAOXPAHUTENb U3AEMNHNS.

2. TpoBepbTe, MPOU3OLLO MK BKIOYEHHE.

ﬂnﬂ Oyaywei TpaHCNOPTUPOBKK
CoXpaHNTE OPUIMHAMBHYH YNaKOBOUHYHO
KOpoObKy W NepeBo3unTe NprUbop B HEl.
CnepnyiTe ykasaHWsiM, HaHECEHHBIM Ha
ynakoBke. Ecriv opuruHanbHas ynakoBouHast
kpobKka He COXpaHUnach, 3aBepHUTE U3aenve B
ny3blpyaTyto YNakoBKy Ui NOMECTUTE B
MOTHBIN KAPTOH. HapexXHO 3aKknenTe Kneikomn
NEHTOMN.

(OcmoTpuTe Npubop CHapyxu Ha npeameTt

BO3MOXHbIX NOBPEXLEHUA NpH
paHCrnopTUPOBKE.
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Il Nogrotoeka k akcnnyarauum

PeKOMeHAaLIVIVI MO 3KOHOMUMN
ANEeKTPO3HEeprun

3TW pekoMeHaaLMM MOMOTYT BaM MCTONb30BaTh
W3[enne 3KONOTMYECKW YMCTBIM CrIOCOBOM 1
3KOHOMMTb BMEKTPOIHEPTHIO.

PasmopaxuBaiiTe 3aMOPOXEHHbIE NPOAYKThI
neper, NpUroTOBIIEHWEM.

[0TOBbTE MULLY B 3aKpbITON Mocyze. MNpu
MPWUrOTOBNEHMM B OTKPLITOM Mocyae
3HepronoTpebneHne MOXeT BO3pacTy B 4 pasa.
BbibupaiiTe koHOpKY COOTBETCTBEHHO
pasmepy AHa nocyfpl. ObsisarensHo
BbIGMpaliTe Nocyay COOTBETCTBEHHO 06bEMY
npurotosnsiemoro bntopga. Yem 6onblue obbem
nocyzbl, TEM BbiLLE SHEPronoTpebneHue.

[insi NpUroToBNEHNS NMULLK Ha BNEKTPUYECKUX
KoHdhopKax 1CMonb3yiiTe MOCyAy TOMbKO C
MMOCKM JHOM.

[Mocyna ¢ TONCTbIM AHOM fyuLle NPOBOAUT
TENMO, YTO NO3BONISIET Ha TPETH COKPATUTH
noTpebnexue sHepruu.

Pasmep nocyasl fOMKeH COOTBETCTBOBATL
pasmepy 3MeKTPUYECKON KOHGOpPKK. He
CcrneqyeT UCnons30BaTh Nocyay C AHOM
MEHbLLErO AMamMeTpa, Yem AUaMeTp KOHOpKK.
Cnepnurte 3a TeM, YTObbI KOHGOPKK U AHO
nocyzb! ObIny YUCTLIMK. 3arpsisHeHNs
YXyLLW0T TEennonepeaady Mexzmy KOH(OPKOW
11 BHOM NoCybl.

Ecnu 6ntogo rotoBUTCS AONTO, BhIKMOYaiTe
koHopky 3a 5-10 MUHYT 0 OKOHYaHMS
MpUroTOBNEHMS. Micnonb3oBaHKe 0CTaTOuHOrO
Tenna no3sonseT CokoHoMuTb [0 20%
3MEKTPOSHEPTIM.
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HOAFOTOBKa K 3KCnnyarauuu
OumcTka npuGopa nepea Ha4yanoM JKCnIyaTaLmum

HexoTopble MOIOLLME CPEACTBA W UMCTSILMe
MaTepuarbl MOryT NOBPEAUTL NOBEPXHOCTb.
He 1cnonb3yiTe ANs YACTKM arpeccuBHble
MOIOLLYE CPECTBA, UMCTSLLME
MOPOLLKM/KPEMbI, @ Takke OCTpble NPeaMETbI.

CHUMUTE BCE yNakoBOYHbIE MaTepuarsl.
[MpoTpuTe NOBEPXHOCTL NPHUBOPa BIIAXHON
TKaHBHK) UK ryOKOiA U BBITPUTE HACyXo.



B Npaeuna sknnyataumum BapouHoli nanenu

O6wme cBeeHMA O NPUrOTOBNEHNN
nULM

He 3anonHsinte kacTponio
pacTuTenbHbIM Macrnom bonee Yem Ha
OOHy TpeTb. [Npu HarpeBaHuu Macna
He OCTaBNSNTE BapOYHYHO NaHenb 6e3
npucmotpa. OcTeperaitTech
BO3ropaHusi packaneHHblx macen. He
TywuTe oroHb BogoiA! Mpu
BO3ropaHum Macna Hakpowte nocyay
OLEANOM UINU BNAXHOW TkaHbHo. Mo
BO3MOXHOCTU BbIKIHOUMTE BAPOUHYHO
naHenb 1 MO3BOHNTE B MOXAPHYH
Cnyx6y.

¢+ [epep xapeHbem NPOOYKTbI HyXHO
obsatenbHo obcywmBath. Onyckaiite
MPOZYKTbI B FOPSYUIA XUP C OCTOPOKHOCTHIO.
3amMopOXeHHbIE NPOAYKTLI NEPEL KaPEHBEM
Cneayer MorHOCTLI0 PasMOpPO3KTb.

«  [ocyny, B KOTOPOW Pa3orpeBaETCs Xup,
HaKpbIBaTb HEMb3s.

+  Tlocyny cnenyeT CTaBUTb Ha MNUTY TakUM
06pa3som, YTobbl py4KM He HarpeBanuch Hag
ropsieil MOBEPXHOCTLIO NNUTLI. He cTaBbTe Ha
NAUTY HEYCTORYMBYIO MOCYZY, KOTOpas Jerko
OMpOKVABIBAETCS.

+  He cTaBbTe Ha BKIKOUYEHHbIE KOHOPKU NYCTYIO
nocyfy — 9TO MOXET MPUBECTY K €€ NOBPEXAEHMIO.

. He ocTaBnsiTe BKMOYEHHbIMI KOHGOPKM, Ha
KOTOPbIX HET MOCY /bl — 3TO MOXET NPUBECTU K
noBpexaeHMio NNnTbl. O6s3aTENBHO BbIKMOYaliTe
KOHCDOPKYW NOCTE OKOHYAHWS! MIPUTOTOBNEHMS
MLy,

*  He craBbTe Ha NNUTY NNAcTMaccoBYIO MK
anwMUHUEBYIO NOCYLY, Tak Kak Ha ropsyeit
MOBEPXHOCTI OHW MOTYT PacNaBUTHCS.

Takyio nocyay Takke He CneayeT UCnonb3oBaTh
[ANsi XPaHEHWS! MMLLEBbIX NPOJYKTOB.

« MOXHO 1CMONb30BaTb TOMBKO MOCY/Y C MIOCKUM
BHOM.

+  Pasmep nocyabl JOMKEH COOTBETCTBOBATL
Konn4ecTBy NpoayKToB. Toraa npoaykThl He byayT
BbINNECKMBATLCS M3 MOCYLbI, U HE MpUaeTCs
TIULLHWIA pa3 MbITb MNUTY.

He knagute Ha KOHOPKM KPbILLKW KacTpHofb.
PasmeLaiTe nocyay no LeHTpy KoH(opku. Ecrn
HY)XHO NepemMecTUTb NOCyy Ha ApYryto KOHKOPKY,
NOOHUMUTE €€ U nepecTaBbTe. Hu B koem
cnyyae He nepefBuranTe nocyay no
NOBEPXHOCTM NIUTI.

Akcnnyataums BapoYHbIX NaHenen

—_

OnexTpokoHdopka 14-16 cm

2 OnekTpokoHdopka 18-20 cM  cnucok
PEKOMEH0BAHHBIX ANaMETPOB NOCY b s
MCMONb30BaHNs Ha COOTBETCTBYIOLLUNX
KOHEhOpKaXx.

WUcnonb3oBaHue KoH(OpoKk

Perynstopbl Bapo4YHOM NaHENN MOXHO

noBOpaynBaTh B NKOOOM HanpaBneHum.

PerynupoBaHve Temneparypbl BbINOMHAETCS

CTYNEHYaTo.

Ecnu BapoyHas naHenb ocHalleHa
o KOHCOPKaMM C PEXUMOM YCKOPEHHOTO

HarpeBa, COOTBETCTBYHOLLME KOHGOPKM

0003Ha4atoTCA KpaCHOM TOUKON.

3awuTa ot neperpesa

KoHdopkm moLHocTsio bonee 1000 BT ocHalweHb!
YCTPOWCTBOM 3aLLMTbl OT NeperpeBa. YCTPOMCTBO
3aLUWTbI OT NEPErpeBa CHKAET MOLLHOCTb KOH(OpPKM B
Takux cnyyasix:

. Ha KOH(OpKE HET nocyzpl;

*  rocyga Ha koHdopke nycras;

*  [1HO MOCYy[ibl HEPOBHOE.

BkntoyeHune koHopok

YnpaBneHue koHopKkamu OCYLLECTBASIETCSA C MOMOLLbIO
perynsTopos. YTo6bl YCTAHOBUTL HYXHbI YPOBEHD
MOLLHOCTH, NepeBeanTE Perynatop KOHMOpKM B
COOTBETCTBYHLLEE NONOKEHHE.

YpoeeHb

MollHOC

™

BbIkntoueHne KOHhOpPOK
MoBepHWTE PErynsTop KOH(OPKW B NOMOXKEHNE
«BbIKM.» (BBEPX).
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[ Yxop n Texnuyeckoe o6cnyxusanme

O6Lwume cBeaeHUs

PerynsipHo BbINOMHSATE YnCTKY npubopa. 310
MO3BONUT NPOANMUTL CPOK Er0 CRYXObI, a Takxke
n36exarb MHOMVX Npobnem.

OMNACHO:

lMepen BbINONHEHWEM paboT no

0BCYXWUBAHMIO M YMCTKE OTKMIOUMTE Npubop
OT 3NEKTPUIECKO CETU.

CyLLECTBYET PUCK NOPaXEHMS]
AMNeKTPUYECKUM ToKoM!

OMNACHO:
[lanTe n3genuio oCTbITb, NPEXae Yem
MPUCTYNaTh K YUCTKE.

l'opsiume NOBEPXHOCTI MOTYT MPUUMHUTL
oxoru!

¢+ [pubop creayerT TLATENbHO YUCTUTL NOCNEe
KaXJoro ucnonb3oBanus. Tak nerde yaansmb
OCTaTKM ML, KOTOPLIE MOTYT MPUTOPETL MpPH
CrneayioLLEeM 1Cronb3oBaHuM npubopa.

¢+ [ing uuctkn npubopa He TpebytoTes
cneumanbHble YucTaLLmMe cpeacTsa. MNpubop
MOXHO BbIMbITb TEMNON BOAOI C AobaBneHnem
KUOKUM MOOLLIEro CPeLiCTBa, MCNOnb3ys
MSITKy}0 TKaHb Unn rybky. A 3aTem NpoTepeTh
CYXO¥ TKaHbH.

¢+ Qbsi3arensbHo NpoTupaiiTe Npubop Hacyxo
MOCIE YMCTKW W Cpa3y e yaansiTe nonasLLyt
Ha HEro XMOKOCTb.

¢ He ucnonb3yiiTe Ans YMCTKN PyUk 1
MOBEPXHOCTEN U3 HEpXXaBEIOLLE CTanm
YMCTSALLME CPEenCTBa, COAEPXKALLMMM KUCTIOTY
Unm xnop. ATU AeTanu MOXHO NpoTMpaTh
MSITKOM TKaHbHK), CMOYEHHOM B XMOKOM MOKLLEM
cpegncree (6e3 abpasuBHbix [06aBOK),
CTapasiCb TEPETb B OAHOM HanpaBMneHuN.

HekoTopble MOLLME CPEACTBA U YnCTSLME
MaTepuarnsl MOryT NOBPeSMTL NOBEPXHOCTb.
He vcnonb3ayitTe ANst YUCTKW arpeccuBHbIE
MOIOLLME CPELCTBA, YNCTSLLME
MOPOLUKW/KPEMbI, @ Takke OCTpble MpeameTbl.

He vcnonb3ayiite Ans YACTKA YCTPORCTBA
NapooUNCTATENN, MOCKOMbKY 3TO MOXET
NPUBECTM K MOPAXKEHWIO 3MEKTPUIECKUM
TOKOM.
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Yunctka BapouHOi naHenu

OneKkTpuyecKkme BapoyHbIe NaHenm

1. BblknioumnTe BCE KOHDOPKM 1 LOXAMTECH, NOKa
OHM OCTBIHYT.

2. [pu HEObBXOAMMOCTM OUUCTUTE KOH(OPKU
KaKkM-rbo MOILLMM CPEACTBOM (Takve
CpeAcTBa MOXHO NpnobpecTu B
CcrneLyann3npoBaHHbIX MarauHax).

3. Tlocne YnCTKM BKITOUMTE KOHGOPKM Ha
HECKOMbKO MUHYT At MPOCYLLKM.

4. [ing 3auThl OT pPXaBYMHbI PETYNSPHO
CMa3blBaiTe NOBEPXHOCTb KOH(DOPOK TOHKIM
Croem MaLUWMHHOTO Macna.

THBIILLLATIBATNCLRITIY
SEFRFIISSIISRRLIIEIIIN
v

Yuctka naHenm ynpaeneHusa
QuuCTbTE NaHemb YNpaBneHNs 1 Py4KK-PETYNISTOPbI
BNAXHOW TKaHbIO W BBITPUTE HACYXO.

51 YUCTKW NaHENM ynpasneHns He
(CHUMAITE KHOMKW/PYYKN-PEryNSTOpbI.
Tak MOXHO NOBPeaMTL NaHesb ynpasnexHns!




[ Mowck u ycTpanenme HeucnpaeHocTeit

Tpu HarpesaHuN W oxRaXKAEHMN NPUOOP N3AAET METANNNMECKUE HYMBL.
. |_|pVI HarpeBaHn1 metTannuM4eckue getann MoryT pacllumMpsaTbCa U u3nasatb 3BYKM. >>> 3ITIO He
A18/19€MCS HEUCNPagHOCMEIO.
I'ipnﬁop uikach He paboTaer.
MnaBKkuit NpefoxpaHuUTeNb HeucnpaseH v cpabotan. >>> [pogepbme nnaskue
npedoxpaHumenu 8 broke npedoxpaHumened. [Tpu Heobxodumocmu 3aMeHume ux unu
gKImoyume.
+  [lyxoBoi WKach He BKIKOYEH B (3a3eMIEHHYI0) PO3ETKY aNeKTpoceTH. >>> [[pogepbme coeduHeHue
wmencenbHoU UK.
Ecnu Bbl He MOXeTe YCTpaHUTb Henonazaku,
HECMOTPA Ha BbINONHEHNE MHCprKLlMI?I,
npuBeAeHHbIX B JaHHOM pasfene,
06paTuTECh K NPELCTABUTENIO
aBTOPM30BAHHOM CEPBUCHOM Cryx6bl. He
MbITAaNTECb CaMOCTOATENBHO

OTPEMOHTUPOBATb HEUCTIPaBHbIi
anekTponpubop.
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